
Typisch Max Blank:
Feuer oder Wärme mehrfach nutzen.

Max Blank

Die moderne Manufaktur verbindet hand-
werkliches Können und technische Perfek-
tion. Wertbeständigkeit und Funktionalität 
bei der Verarbeitung von natürlichen Ma-
terialien setzen dies voraus. Darüber hinaus 
ist es möglich, flexibel auf ganz besonde-
re Wünsche des Kunden einzugehen. Und 
ein made by Max Blank können wir Ihnen 
zusätzlich garantieren. Alles „Eiserne“ ent-
steht in der eignen Ofenmanufaktur: Ent-
wicklung, Design, Konstruktion und Her-
stellung. Hinter einer klaren Formensprache 
der Gestaltung verbirgt sich eine techni-
sche Intelligenz und Ausstattungsvielfalt, 
die in dieser Klasse ihresgleichen sucht. 
Vom Kaminofen bis zum Kamin, von Mo-
dern Style über Classic Line und Country 
Side. Über 300 Mal. Dabei erkennen wir 
die Seele der Dinge, füllen sie mit Leben, 
damit sie Platz zum Baumeln findet. Neh-
men Sie den Unterschied in Anspruch und 
erleben Sie dabei ein feuriges Vergnügen. 

Das Prinzip Perspektive heißt: Max Blank 
ist Geschichte, Kreationen sind zu Klas-
sikern geworden. Unser Maßstäbe  wer-
den weiterhin die höchsten sein und wir 
werden pflegen, was sich bewährt hat. 
Wir werden mit Innovationen immer 
wieder überraschen und, soweit sinn-
voll, uns immer wieder neu erfinden. 
30 Jahre Erfahrung in der traditionellen 
Max-Blank-Manufaktur ist ein Garant dafür, 
viele versuchen, zu kopieren oder nachzu-
bauen, aber das Max-Blank-Original wird 
nie erreicht. Die große Variantenvielfalt 
ist offen für alle Aspekte des Lebens vom 
kompakten Mini bis zum handvergoldeten 
Kaminportal. Für Küche, Ess- oder Wohn-
zimmer, dort wo Sie sich wohlfühlen. Und 
wieder wird Ihre Wohnung um ein Stück 
Design und um ein Stück Lebensqualität 
reicher. Machen Sie deshalb keine Kom-
promisse, denn unsere Ingenieure haben 
etwas Wertvolles eingebaut: Leidenschaft.
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60-68

Braten & Backen
Cuire et Rôtir

68-87

Wärme speichern + Braten & Backen
Accumulation + Cuire et Rôtir

88-143

Wärmeabgabezeit verteilt bis zu 24 Stunden
Restituer la chaleur jusqu‘à 24 H

10-29  +  146-150

Feuer drehen
Pivoter le Feu

Highlights
Highlights

18-19  +  116-123  +  152-161

System Kamine
Systèmes Cheminées

177-195

Geradlinige Modelle
Modèles Classiques

62-66  +  72-78  +  106-141  +  177-193

Runde Modelle
Modèles Ronds

10-57  +  79-87  +  92-105

Typique Max Blank:
Finition jusqu‘au moindre détail.  

Typisch Max Blank:
Vollendet bis ins letzte Detail.  

SPÉCIalITÉS SPEZIalITÄTEn
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Modelle A - F
Modèles A - F

Angel Falls 156

Arezzo 215

Athen  37

Atlanta BF 65

Atlanta SP 100

Azzurro BF  79

Azzurro WF  144

Boston  38

Belfort 188

Florenz BF 62

Frisco 206

Lille Basic 124

Lille IV 128

Lissabon 106

Lucca 140

Mega 30

Nantes L Crystal 18

Nantes L Stone 21

Nantes L Steel 22

Nantes S 26

Niagara 154

Nimes 10

Modelle l - n 
Modèles l - n

Odin BF 72

Odin S 110

Oldenburg 151

Petersburg 148

Porto 136

Prato BF 66

Ravenna 206

Rio S 42

Rio WF 50

Rio SP Stone 102

Modelle o - r
Modèles o - r

Stratos S 116

Stratos L 121

Toulon II 132

Toulouse BF 80

Toulouse SP 92

Toulouse WF 96

Modelle s - t
Modèles s - t

Funkenschutz / Plaques de sol 164

Zeichnungen Kaminöfen / Schémas Poêles 168

Zeichnungen Kamine / Cheminée 194

Tech. Daten Kaminöfen / Données techniques Poêles 166

Tech. Daten Kamine / Données technique Cheminée 194

Alle Modelle / Vue d‘ensemble 208

Steine-Details / Détails pierre 206

allgEMEInES
générAlités

Lille 124 Mega 31Odin 110Rio 42 Petersburg 178Belfort 174Nantes 18Nimes 10

ConTEnu InhalT
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Das Prinzip heißt: Langlebigkeit. Dauertests zeigen, dass bei fach-
gerechter Wartung die Max Blank-Geräte nach einem Zeitraum von 
etwa 20 Jahren noch einwandfrei funktionieren. Die Garantie für 
High Quality ist ein Bestandteil von Max Blank – Markenzeichen, der 
Garantiestempel bildet die grafische Übersetzung. Die Manufaktur 
Max Blank nimmt als Premiumhersteller eine Spitzenstellung auf den 
internationalen Märkten ein. Überlegenheit entsteht, wenn überlegt 
wurde. Die bei uns angewendeten Normen übertreffen die in der 
Industrie üblichen bei Weitem. So muss sich beispielhaft ein Schar-
nier, das sich Max Blank – High Quality tauglich erweisen will, dem 
Öffnungs- und Schließvorgang 100.000 Mal unterziehen. Wir haben 
an nichts gespart, auch nicht am Eigengewicht. Am 
Ende des manufaktur- mäßigen Prozesses ist 
ein einmalig schö- ner Kamin, ein Unikat, 
fürs Leben gemacht. Seien Sie sparsam. 
Verzichten Sie bitte auf nichts.

10 jAhre 
gArAntie

au
f d

ie
 B

ren
nraumStahl-Substanz

reldnäH merhI ieb sereti
ew

 10 Jahre
 Garantie

Und damit Sie uns noch näher kennen lernen können, können Sie auf unserer Website www.maxblank.com alles über uns und 

Kaminöfen und Kamine von Max Blank – High Quality erfahren. Unsere Fachpartner bilden dann das entscheidende Bindeglied.

Spécialistes dans le domaine du chauffage et du confort, nos par-
tenaires sont des experts dans le conseil et l’agencement de vos 
pièces à vivre. Ils apprécieront avec soin vos besoins en termes 
de puissance, d’ergonomie, de confort ainsi que vos souhaits 
en matière d’économie d’énergie. Ils sauront vous proposer les 
couleurs, textures et options les plus en harmonie avec vos en-
vies et avec l’architecture de votre intérieur. L’installation se fera 
par des techniciens compétents et expérimentés dans le res-
pect des normes en vigueur et des règles de l’art. Les conseil-
lers commerciaux ainsi que les installateurs 
s’astreignent tous les ans à des stages de 
perfectionnement dans nos unités 
pour conserver le statut de Parte-
naire Max Blank.

lES 
PArtenAires

M
ax

 Blank - Partenaire

des commerÇants spéc
ia

lis
és

Garantir un appareil est en assurer sa longévité. L’expérience et 
l’historique de la marque prouve que bien utilisés et bien entrete-
nus en suivant les recommandations des notices d’utilisation, les 
appareils Max Blank fonctionnent toujours parfaitement après de 
longues années d’usage. Ce constat, tout comme la qualité des 
matériaux et le soin dont nous entourons les processus de fabrica-
tion nous permet de garantir nos appareils pendant 10 ans sur les 
pièces métalliques du foyer, pour plus de détails se reporter à nos 
conditions générales. Cette disposition, fruit d’une réflexion de 
pointe avant la conception, d’une volonté à satisfaire les normes 
les plus draconiennes, permet à Max Blank d’occuper une place 
enviée sur les marchés internationaux. Comme 
vous pourrez le con- stater, nous n’avons 
en rien économi- sé sur les poids des 
appareils. C’est là le fruit de l’association 
de matériaux et de composants 
de très haute quali- té pour des produits 
exceptionnels du foyer.

10 anS 
de gArAntie

Co
nt

ac
tez votre Revendeur

 10 Années

 de Garantie

Sur l'acier du fo

ye
r

30 années d‘expérience et d‘innovation nous ont permis de mettre au point des produits de haute technologie alliant passi-

on et sécurité, utiles pour votre pièce à vivre ainsi que pour l‘environnement. De beaux produits, une technique sans pareil.

Sie sind Spezialisten auf dem Gebiet „Wärme und Wohnen“. Sie 
verfügen über sehr viel Erfahrung in allen Belangen der natür-
lichen Wärmetechnik. Sie kennen Land und Leute, die unter-
schiedlichen Lebensweisen - und nach einem Gespräch auch Ihre 
Bedürfnisse, Ihren Wohnraum zu einem echten Wohlfühlraum zu 
machen. Die Leistung des Max Blank Partners umfasst neben der 
Beratung auch Montage und Kundenservice. Sie arbeiten mit ei-
nem ganzheitlichen Gestaltungskonzept, analysieren räumliche 
Gegebenheiten und ordnen die gewünschten Funktionsbereiche 
zu. Gerne zeigen sie Ihnen den Mehrwert 
von Max Blank – High Quality, denn: 
Wenn Sie et- was billiger kaufen, 
kann der eventuell erforderli-
che Ersatzkauf am Ende viel mehr 
kosten als der werthaltige Erstkauf.

MAx BlAnk-
PArtner

M
ax

 Blank - Partner

die Fachhändler
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niMes CrystAl

81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 6 / - 10 h 51,5 x 51,5 x 123,5 cm

169 / 197 kg 33 cm 34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

 81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 6 / - 10 h 51,5 x 51,5 x 123,5 cm

169 / 197 kg  33 cm  34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
1110



nIMES STonE nIMES STEEl

81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 14 h 55,5 x 55,5 x 123,5 cm

290 / 320 kg 33 cm 34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

 81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 6 / - 10 h 51,5 x 51,5 x 123,5 cm

153 / 181 kg  33 cm  34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
1312



nIMES STEEl niMes CrystAl

81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 6 / - 10 h 51,5 x 51,5 x 123,5 cm

153 / 183 kg 33 cm 34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

 81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 6 / - 10 h 51,5 x 51,5 x 123,5 cm

169 / 197 kg  33 cm  34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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nIMES STonE nIMES STonE

81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 14 h 55,5 x 55,5 x 123,5 cm

290 / 320 kg 33 cm 34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

 81 % 4,7 / 5,1 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 15 h 55,5 x 55,5 x 125 cm

290 / 320 kg  33 cm  34 mg/m3 887 mg/m3
0,071 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
16 17
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nAntes l CrystAl nanTES l STonE

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 16 h 62 x 62 x 168,5 cm

240 / 319 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 / - 24 h 62 x 62 x 168,5 cm

510 / 589 kg  33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
20 21



nanTES l STEEl nanTES l STEEl

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 16 h 58 x 60 x 168,5 cm

220 / 299 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 16 h 58 x 60 x 168,5 cm

220 / 299 kg  33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
22 23



nAntes l CrystAl

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 16 h 62 x 62 x 168,5 cm

240 / 319 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 / - 16 h 62 x 62 x 168,5 cm

240 / 319 kg  33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
24 25



nanTES S STEEl

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 58 x 60 x 124,5 cm

218 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 58 x 60 x 124,5 cm

218 kg  33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
26 27



VoS aVanTagES ihre Vorteile
nIMES STEEl

• Un petit poêle rond avec un excellent  
 rendement de 81 %!

• Poignée en inox confortable, toujours  
 froide et une porte à retour automatique.

• Sur demande, la version pivotante à 360  
 degrés avec grand feu de cheminée muni  
 d´un petit bloc d´accumulation.

nanTES l STEEl

• Restitue jusqu`à 16 heures une chaleur  
 rayonnante avec le boc d´accumulation.

• Un excellent rendement de 87 % alliant  
 efficacité et économie.   
• Jusqu`à 40 % moins d´émission et de 
 consommation de bois.

• Haute performance et sans entretien 
 de filtre.

niMes CrystAl

• En verre cristal blanc ou noir brillant   
 d´entretien facile.

• Rond, mince et élégant.

• Taux d´émission en partie inférieur à un  
 quart des nouvelles normes.

• Avec 81 % de rendement, économique 
 et écologique

• Poignée toujours froide avec porte à   
 retour automatique.

• Grand feu de cheminée avec jeu de 
 flamme fascinant, sur demande pivotant!

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

• Toutes les pièces métalliques sont 
 produites chez nous.

nAntes l CrystAl

• La pure « cheminitude »

• Avec le bloc d´accumulation le poêle 
 restitue jusqu´à 16 heures de chaleur  
 agréable.

• Le Nantes ambiance Wellness offre un   
 choix de 20 couleurs avec une durée de  
 vie des diodes allant jusqu´à 30.000 heures.

• D´entretien facile, la version pivotante à  
 360 degrés est disponible sur demande.

• Poignée toujours froide avec porte à   
 retour automatique

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

• Toutes les pièces métalliques sont 
 produites chez nous.

nIMES STonE

• Pierre d´accumulation raffinée et unique,  
 restitue jusqu´à 14 heures de chaleur. 
• Petit poêle rond avec grande vue du feu  
 et excellent rendement de 81 %!    
• Poignée froide d´utilisation facile 
 économique.

• Prend des bûches de 33 cm de large.

• Très beau spectacle de feu.

nanTES l STonE

• Le poêle le plus naturel au format rond.

• Consomme jusqu´à 40 % moins de bois et  
 fournit sans filtre un taux d´émission  
 remarquable.      
• Pierre naturelle d´accumulation élégante  
 taillée à la main, restitue jusqu´à 24 heu- 
 res de chaleur (avec bloc d´accumulation.)

• Avec régulateur de chaleur    
 d’accumulation.

nIMES STEEl

• ein kleiner runder Ofen mit großem   
 Wirkungsgrad von vorzüglichen 81 %!

• bequemer, immer kühler Edelstahltürgriff  
 und eine selbstschließende Heiztüre.

• auf Wunsch das große Kaminfeuer auch  
 360 Grad drehbar und mit einem kleinen 
 Wärmespeicherblock.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

nanTES l STEEl

• mit Speicherblock spendet er bis zu   
 16 Stunden Strahlungswärme.

• ein wirtschaftlich vorzüglicher Wirkungs- 
 grad von 87%!   
• bis zu 40% niedrigere Emissionswerte  
 und Holzbedarf.

• Höchstleistung ohne wartungsreichen  
 Filter.

niMes CrystAl

• in samtweißem Crystalglas oder in pfle- 
 geleichtem, glänzendem schwarzen Glas.

• rund, schlank und edel.

• Emissionswerte zum Teil bis zu einem  
 Viertel unter der neuesten Norm.

• mit 81% Wirkungsgrad, immer sparsam  
 und umweltfreundlich.

• mit selbstschließender Feuertüre und  
 edel-stählernen, kühlem Türgriff.

• großes Kaminfeuer mit schönsten 
 Flammenspiel, auf Wunsch auch drehbar!

• 10 Jahre Garantie auf die deutschen   
 Thyssen Krupp-Brennraumstahlteile.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

nAntes l CrystAl

• die reinste Kaminlichkeit.

• mit einer samt-brillanten und pflege- 
 leichten Ofenhaut, samtweiß oder 
 brillant schwarz.

• mit Speicherblock spendet er bis zu 16  
 Std. angenehme Strahlungswärme.

• Das Nantes Wohlfühl- Wellnessmodell  
 liefert über 20 frei wählbare Wohlfühl- 
 Lichtfarben, bis zu 30.000 Std. Lebens- 
 dauer der Leuchtdioden.

• wartungsarme Technik - auf Wunsch 
 360 Grad drehbar.

• immer kühler Edelstahl-Türgriff mit   
 patentiertem, selbstschließendem 
 Türverschluß.

nIMES STonE

• einmalig, besonders edel verarbeitete  
 Natur-Speichersteine, geben bis zu 
 14 Std. angenehme Wärme ab.

• kleiner runder Ofen mit großem Feuer  
 und großem 81% Wirkungsgrad.    
• bequem mit kühlem Griff bedienbar.   
 Spart Holz und das Portemonnaie.

• nimmt bis zu 33cm lange Holzscheite auf.

nanTES l STonE

• der natürlichste Kamin in rundem 
 Format.

• verbraucht bis zu 40 % weniger Holz  
 und liefert ohne Filter bei höchster 
 Leistung beachtliche Umweltwerte.    
• elegant von Hand behauener Natur-  
 Speicherstein, der bis zu 24 Stunden 
 eine angenehme Strahlungswärme   
 spendet (mit Speicherblock).
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MEga E MEga E

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 6 h 64 x 39,5 x 112-113 cm

169 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 6 h 64 x 39,5 x 112-113 cm

169 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
30 31



80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 6 h 64 x 39,5 x 112-113 cm

169 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 6 h 64 x 39,5 x 112-113 cm

169 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:

MEga E
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MEga STEEl

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 6 h  64 x 39,5 x 113 cm

181 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 6 h  64 x 39,5 x 113 cm

181 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
34 35



MEga STEEl aThEn

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 6 h 64 x 39,5 x 109 cm

181 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 8 h 79,5 x 39,5 x 110 cm

279 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
36 37



BoSTon BaSIC BoSTon BaSIC

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 10 h 72,5 x 47 x 113 cm

380 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 10 h 72,5 x 47 x 113 cm

380 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
38 39



BoSTon S BoSTon S

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 10 h 73 x 47,5 x 118 cm

380 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 / 7,5 kW
(3-8) kW - 10 h 73 x 47,5 x 118 cm

380 kg 33 cm 30,3 mg/m3 1094,5 mg/m3
0,088 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
40 41



rio s steel rio s stone

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 65 x 51,5 x 104,5 cm

177 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 65 x 51,5 x 104,5 cm

222 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
42 43



rio s stone rio s stone

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 65 x 51,5 x 104,5 cm

222 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 65 x 51,5 x 104,5 cm

222 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
44 45



rio s CérAMique rio s kerAMik

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 65 x 51,5 x 102 cm

209 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 65 x 51,5 x 102 cm

209 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
46 47



rio s CérAMique rio s kerAMik

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 65 x 51,5 x 102 cm

209 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 65 x 51,5 x 102 cm

209 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
48 49



rio WF CérAMique rio WF kerAMik

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 65 x 57 x 136 cm

247 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 65 x 57 x 136 cm

247 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
50 51



rio WF CérAMique rio WF kerAMik

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 65 x 57 x 136 cm

247 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 65 x 57 x 136 cm

247 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
52 53



rio WF stone

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 65 x 57 x 138 cm

261 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 65 x 57 x 138 cm

261 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
54 55



VoS aVanTagES ihre Vorteile
BoSTon BaSIC

• dreiseitig 6 cm dicke Natur-Speichersteine,
 die bis zu 10 Stunden gesunde Strah- 
 lungswärme spenden.

• massive, elegante und präzise 
 Naturstein-Verarbeitung.

• ansprechendes Design zum günstigen  
 Preis-Leistungsverhältnis.

• flache Bauweise mit geringem Platzbedarf.

• große Feuersicht am Kamin-Ofen.

BoSTon S

• Fünfseitig 6 cm dicke Natur-Speicherstein- 
 Ummantelung, speichert Wärme und   
 ermöglicht näheren Wandabstand.

• massive, elegante und präzise 
 Naturstein-Verarbeitung.

• spendet bis zu 10 Stunden gesunde 
 Strahlungswärme.

• große Feuerromantik und mit 400 kg  
 immer noch schnittig.

• stabiler Türverschluss und kühler Heiztürgriff.

MegA drehBAr

• von außen ein Ofen - von innen ein 
 Naturwunder.

• unterschreitet die gesetzlichen 
 Vorschriften, ohne Filter.

• nur 39 cm tief und mit drehbarem 
 Kaminfeuer.

• in Stahl-, Stein- oder Glasdeckel Ausführung.

• der weltweit meistkopierte Kaminofen.

• 10 Jahre Garantie auf die Brennraum-  
 Stahlteile.

rio sP

• Mit 1x Holznachlegen das Feuer bis zu 6  
 Stunden und die gesunde Strahlungs- 
 wärme bis zu 16 Stunden genießen.

• mit pflegeleichten und hochwertigen  
 Speicher-Steinen.

• mit einer Holzersparnis durch 
 87 %-igen Wirkungsgrad.

• 10 Jahre Garantie auf die Thyssen 
 Krupp-Brennraum-Stahlteile.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

rio s

• kleiner softiger Kaminofen.

• schwere und ganzstückige 
 Speicher-Natursteine.

• habtisch angenehme und pflegeleichte  
 Ofenhaut.

• zum Teil um 40 % niedrigere Emissions- 
 werte und weniger Holzverbrauch.

• der Beweis: Der Wirkungsgrad liegt 
 bei stolzen 87 %!

• viele Verkleidungs-Varianten in 
 Stahl/Stone oder Keramik.

rio WF

• ganzstückig produzierter 
 Speicher-Naturstein.

• gibt bis zu 12 Stunden lang anhaltend  
 seine angenehme Strahlungswärme ab.

• kratzfeste und rostfreie 
 Wärmefach-Ablage.

• mit Holzfach-Schublade und Gusssockel.

• 10 Jahre Garantie auf die deutschen 
 Thyssen Krupp-Brennraumstahlteile.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

BoSTon BaSIC

• Un habillage en pierre naturelle   
 d´accumulation de 6cm d´épaisseur sur  
 3  côtés, et restitue jusqu´à 10 heures de  
 chaleur saine et rayonnante.

• Finition de pierre naturelle massive et élégante.

• Design attractif au meilleur rapport 
 qualité prix.

• Forme arrondie nécessitant peu de place.

• Grande vue panoramique du feu au 
 niveau du poêle à bois.

BoSTon S

• Un habillage en pierre naturelle   
 d´accumulation de 6 cm d´épaisseur sur  
 5 côtés, accumule la chaleur et réduit la  
 distance au mur.

• Finition de pierre naturelle massive et élégante.

• Restitue jusqu´à 10 heures de chaleur  
 saine et rayonnante.

• Grand feu romantique avec 400 kg de  
 pierre aux lignes élégantes.

• Poignée froide et fermeture stable.

MegA drehBAr

• De l´extérieur un poêle – de l´intérieur 
 une merveille.

• Correspond aux normes en vigueur 
 sans filtre.

• Seulement 39 cm profondeur avec foyer  
 pivotant.

• En finition acier, pierre ou couvercle en verre.

• Le poêle à bois le plus imité au monde.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier du foyer.

rio sP

• Avec 1 rechargement savourer le feu 
 pendant 6 heures et profiter de la chaleur  
 durant 16 heures.

• Habillage en pierre d´accumulation   
 d´entretien facile.

• Consomme peu de bois avec 87 % de  
 rendement.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

• Toutes les pièces en métal sont de notre  
 fabrication.

rio s

• Petit poêle à bois soft.

• Pierre naturelle d´accumulation lourde  
 d’un seul tenant.

• Habillage d´entretien facile et de belle  
 optique.

• Jusqu`à 40% moins d´émission et de 
 consommation de bois.

• La preuve: le rendement de 87 %!

• Habillage acier/pierre ou céramique.

• Toutes les pièces métalliques sont 
 produites chez nous.

rio WF

• Pierre naturelle d´accumulation d’un 
 seul tenant.

• Restitue jusqu´à 12 heures de chaleur  
 agréable.

• Chauffe-plat avec surface résistante 
 aux rayures.

• Avec tiroir range-bûche et socle en fonte.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

• Toutes les pièces métalliques sont 
 produites chez nous.
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La philosophie de l’entreprise Max Blank est une questi-
on d’exigences et de vertus véhiculées par ses dirigeants 
ainsi que par l’ensemble  du personnel de la société.  La 
longue  expérience dans la maîtrise de la combustion du bois 
permet à nos produits d‘être à la fois esthétiques, écono-
miques à l’usage et surtout respectueux de l’environnement.
Nos exigences dans tous les domaines : technolo-
giques, esthétiques, environnementaux et sécuritaires 
sont sans compromis. Il en va de notre image, de not-
re responsabilité et de l’obligation de vous satisfaire.
Les produits présentés dans ce catalogue, fruit de la symbiose 
entre l’homme, la nature et l’espace vont, nous l’espérons, vous 
séduire. Nous vous invitons dans nos points de vente pour les 
toucher, en apprécier la noblesse des matières et le souci du dé-
tail qui font d’un appareil Max Blank un produit incomparable.

sAVoir FAire sous 
TouTES lES FaCETTES

ProFessionAlität in 
Allen VAriAnten

Das Prinzip von Max Blank-High Quality ist eine Frage des eigenen 
Anspruchs. Die Besinnung auf die eigenen Tugenden. Wir  haben 
ganz bestimmte Vorstellungen davon, wie wir Modelle entwi-
ckeln und produzieren: Was auch immer wir bauen, wir bauen 
einen echten Max Blank-High Quality. Die hohen Anforderungen, 
die wir uns selbst stellen, werden wir erfüllen, ob fortschrittliche 
Technik, Umweltschutz oder die Produktsicherheit. Und natür-
lich die Faszination. Die Verantwortung unserer Marke und un-
seren Kunden gegenüber. Das alles konsequent. Die Symbiose 
zwischen Mensch, Natur und Räumen ist die Leitidee für die in 
diesem Katalog vorgestellte Premium-Klasse. Sie ist extrem preis-
wert, zeitlos und dabei eine Klasse ohne den Anstrich eines Mas-
senprodukts - einfach typisch Max Blank. Mit raffinierter Technik 
und schönen Details, einfach happy - wann werden Sie es auch?

Typique Max Blank:
Caractère fort sur toute la ligne.

Typisch Max Blank:
Charakterstark auf ganzer linie.58 59



BrAten 
BaCkEn

Ein Europapatent: Profi-Backen und Braten zum Nullta-
rif. Ein von Elektrizität unabhängiges Backen von Holz-
ofenbrot. Von natürlichen Wärmequellen erhitzte Speisen 
verleihen eine wieder neu entdeckte Gourmetqualität. 
Ob Pizza vom Steinboden oder der Kuchen im traditi-
onellen Kuchenblech, alles schmeckt wie damals. Das 
alles aus der sonst ungenützten Holzofenwärme. Tem-
peraturen über 250°C machen alles, was Sie möchten, 
im Modell Odin, Toulouse BF, Florenz, Atlanta BF oder 
Prato. Hier haben Sie nahezu unbegrenzte Möglichkei-
ten auf natürlichste Art Ihre herzhaften Vorstellungen 
zu gestalten. So verleihen Sie Ihrem „täglich Brot“ sei-
nen eigenen unverwechselbaren Charakter. Wenn Sie 
Aufsehen erregen wollen, nehmen Sie ein praktikables 
Kunstwerk. Sich unabhängig von fossiler und elektrischer 
Energie wärmen und gesund ernähren. Guten Appetit!

&Cuire
rôtir

Brevetée par Max Blank, la combinaison poêle et four de cuis-
son. Un seul appareil avec deux enceintes superposées permet 
de chauffer votre pièce et cuire en même temps. La chaleur 
dégagée par la combustion du bois permet de faire monter un 
four de cuisson de l´ordre de 250°C. Quoi de plus économique 
et de plus traditionnel que de retrouver la cuisson au feu de 
bois ? Avec un appareil mixte chauffage cuisson Max Blank, que 
ce soit le Prato, le Florenz, l´Atlanta BF, Toulouse BF, l´Odin BF 
ou encore l´Azzurro BF, vous êtes certain de ne pas être pris au 
dépourvu si les énergies distribuées devaient être accidentelle-
ment interrompues. Vous trouverez ici des possibilités presque 
infinies de concevoir les fantaisies qui vous tiennent à cœur. Vous 
apporterez ainsi à votre pain journalier son cachet particulier.
Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir et un bon appétit !

&

Typique Max Blank:
le plaisir par l‘écologie intelligente.

Typisch Max Blank:
genuss in intelligenter ökologischer Form.60 61



Florenz

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 55 x 45 x 172,5 cm

293 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 55 x 45 x 172,5 cm

293 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
62 63



Florenz aTlanTa BF

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 55 x 45 x 172,5 cm

293 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 61 x 45 x 137 cm

218 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
64 65



PrAto PrAto

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 54 x 45 x 149 cm

239 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 54 x 45 x 149 cm

239 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
66 67
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resPeCtons 
l’enVironneMent !

4 - utilisation professionnelle de la chaleur:
• Pour se détendre au travers d‘une romance de feu incomparable et variée.
• Profiter et bien se sentir grâce à une chaleur rayonnante saine et agréable.
• Sans énergie supplémentaire cuire et rôtir comme au temps de la grand-mère.
• Grâce à l‘accumulation, redistribution de la chaleur sur une longue période.
• Avec les modèles ODIN et AZZURRO BF jusqu‘à 18 h, et Toulouse BF jusqu‘à 16 h.

Les modèles de la collection Max Blank sont exclusifs, uniques, incomparab-
les. L‘esthétique est recherchée et le système de combustion et le dégage-
ment de chaleur par rayonnement périphérique assure une  ambiance saine 
et agréable. Les parements réfractaires tels que chamotte, pierre ollaire, 
marbre et autres pierres sont choisies pour leur haute capacité à emma-
gasiner la chaleur. Le poids total du modèle choisi vous donne un aperçu 
de la masse d´inertie du poêle à bois et  de la capacité que celui-ci va avoir 
pour emmagasiner puis restituer la chaleur par rayonnement. Les modèles 
tels que l´ODIN peuvent ainsi restituer jusqu´à 18 heures de chaleur après 
allumage. Un grand confort énergétique pour un maximum d´économie. 
Pourquoi chercher à faire des concessions ? Soyez intraitable, choisissez 
un design unique avec la qualité de chauffe du poêle à bois Max Blank !

uMWElTBEWuSST
 lEBEn

4 - fach die Wärme nützen:
• An unvergleichbar abwechslungsreicher Feuer-Romantik relaxen und entspannen.
• Sich wohlfühlen an der wohlig angenehmen und gesunden Strahlungswärme.
• Ohne zusätzliche Energie ökologisch Braten und Backen wie zu Omas Zeiten.
• Wärme verteilt in einem langen Wärme-Abgabezeitraum speichernd abgeben.
• Mit den Modellen ODIN + AZZURRO BF bis zu 18 Std. u. Toulouse BF bis zu 16 Std.

Max Blank Modelle sind exklusiv, einmalig und nicht vergleichbar. Die Strah-
lungswärme fördert das Wohlbefinden und sorgt für ein angenehmes Raum-
klima. Schon im Brennraum entsteht beim Max Blank-Holzbrandsystem 
die gesunde Strahlungswärme, welche bereits von unten beginnend auf die 
komplette Ofenverkleidung übertragen wird. Naturgesteine mit einer sehr ho-
hen Rohdichte wie Schamotte, Specksteine, Marmor und andere Natursteine 
speichern alle gleich viel Wärme. Das Gesamtgewicht des ausgewählten Mo-
dells widerspiegelt entscheidend die Wertigkeit. Maßgeblich ist die Masse der  
exklusiv bearbeiteten Max Blank Speichersteine, die je nach Modell-Variante bis 
zu 12 Stunden, beim Modell Stratos oder Odin bis zu 18/24 Stunden, Wärme 
abgeben. Sie sehen wunderschön aus und haben innere Werte. Das Klassische 
einer angenehmen Verführung. Ist aber kein Grund eifersüchtig zu werden.

Typisch Max Blank:
Symphonie aus Feuer und Wärme.  

Typique Max Blank:
Symphonie du feu et de la chaleur.  70 71



oDIn BF

80 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 155,5 cm

481 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 155,5 cm

481 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
72 73



oDIn BF

80 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 155,5 cm

481 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 155,5 cm

481 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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oDIn BF

80 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 155,5 cm

481 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 155,5 cm

481 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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oDIn BF Azzurro BF

80 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 155,5 cm

481 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 7 kW
(4-10) kW - 16 h 68,5 x 67,5 x 156,5 cm

502 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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ToulouSE BF

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 60,5 x 48,5 x 137 cm

310 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 60,5 x 48,5 x 137 cm

310 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
80 81



ToulouSE BF ToulouSE BF 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 60,5 x 48,5 x 137 cm

310 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 61,5 x 48,5 x 137,5 cm

324 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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ToulouSE BF 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 61,5 x 48,5 x 137,5 cm

324 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 61,5 x 48,5 x 137,5 cm

324 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
84 85



VoS aVanTagES ihre Vorteile
aTlanTa BF

• ohne wartungsreichen Staubfilter.

• mit besten  Umweltwerten und
    bis zu 40 % weniger  Holzverbrauch.

• Kaminofen zum Braten und Backen.

• Backfach mit Steinboden.

• in Stahlverkleidung das beste Preis-
 Leistungs Verhältnis.

• hohe Wärmespeicher-Leistung

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

Florenz BF

• induviduell ausstattbar mit bunten 
 Keramikmosaiken, Natursteinmosaiken  
 oder bemalten schwarz-weiß-Mosaiken.

• knuspriges Holzofenbrot backen oder  
 braten wie zu Omas Zeiten, ohne 
 zusätzliche Energiekosten. 

• sein 87%-iger Wirkungsgrad bürgt für  
 bestes Umweltverhalten und für absolut  
 sparsamen - bis zu  40 % niedrigeren  
 Holzverbrauch.

• integrierter Dunstabzugsschieber.

ToulouSE BF

• der klassischste Kaminofen aller Zeiten,  
 zeitlos und unwiderstehlich.

• sein 4-fach Nutzen arbeitet in bestimmten  
 Bereichen kostenlos: braten, backen, 
 wärmen und Wärme lang anhaltend abgeben.

• ein Holzofenbrot auf dem Steinboden und  
 aus dem natürlichsten Ofenfeuer.

• nachhaltig und pflegeleicht für Sie entwickelt 
 und produziert.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

PrAto BF

• im Jugendstil kleiner Brotbackofen oder  
 Kaminofen mit Backfach.

• mit bunten oder schwarz-weiß bemalten  
 Keramik-Mosaiken oder mit weiß-beigen  
 Natursteinmosaiken ausgestattet.  
• mit immer kühlen Edelstahlgriffen und  
 einem robusten Türverschluss.

• mit 87 %-igem Wirkungsgrad wirkt er 
 ökologisch vorbildlich.

• mit emailiertem Backblech und Chromrost  
 und Thermometer.

oDIn BF
• ein Öko-Profi-Multitalent- Ofenmodell:

• wärmt, heizt, speichert Wärme, backt Brot  
 oder Pizza.

• Backfach wird vierseitig von natürlicher  
 Wärme umströmt.

• mit 1x Holz auflegen bis zu  7 Stunden das  
 Ofenfeuer genießen.

• und spendet über 18 Stunden die 
 Strahlungswärme.

• schwere, massive Verarbeitung.

• in 4 verschiedenen Naturspeichersteinen  
 wählbar

oDIn S
• ökonomisch effizienter Kaminofen.

• oben auf dem 5cm dicken Speicherstein- 
 Deckel zum Warmhalten – und unten     
 die schönsten und abwechslungsreichsten  
 Feuerbilder.

• auf Wunsch mit Wärme- Speicherblock,  
 spendet dabei bis zu 18 Stunden die 
 angenehme Strahlungswärme.

• mit 1x Holzauflegen bis zu  7 Stunden das  
 schöne Feuer genießen.

• große Holzschublade fürs Brennholz.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

aTlanTa BF

• Entretien facile sans filtre à poussière.

• Avec les meilleures valeurs d´émission.

• Jusqu`à 40% moins d´émission et de 
 consommation de bois.

• Poêle à bois pour rôtir et cuire.

• Habillage en acier avec le meilleur rapport  
 qualité prix.

• Toutes les pièces en métal sont de 
 notre fabrication.

Florenz BF

• Céramique-mosaïque à facettes de 
 notre programme au choix, ou 
 céramique-mosaïque noir et blanc.

• Cuire du pain croustillant au Four à bois  
 ou cuisiner comme au tant de grand-mère. 

• Rendement écologique de 87% et 
 jusqu`à 40 % moins d´émission et de 
 consommation de bois.

• 10 années de garantie sur les pièces en
 acier Thyssen Krupp du foyer.

ToulouSE BF

• Poêle classique à la forme indémodable 
 et intemporelle.

• Emploie multiple : rôtir, cuire, se chauffer  
 et restituer la chaleur.

• Grand four permettant de cuire et rôtir en  
 utilisant le feu de bois.

• Écologique et d´entretien facile.

• Dégage et accumule quasiment l’équivalent  
 de chaleur du Toulouse SP et permet en  
 plus de cuir ou rôtir sans dépenses 
 supplémentaires.

PrAto BF

• Dans le style art nouveau petit four à pain  
 ou poêle à bois avec four.

• Equipé de Céramique-mosaïque noir et  
 blanc. ou multicolore de notre 
 programme ou mosaïque de pierre 
 naturelle blanc crème.  
• Poignée toujours froide avec fermeture  
 robuste. 

• Rendement exemplaire et écologique de 87 %! 

• Au choix avec les mosaïques du Florenz.

oDIn BF
• Un poêle écologique multi-talent :

• Rôtir, cuire du pain ou de la pizza, se   
 chauffer et restituer la chaleur.

• Mur du four en inox avec 2 glissières.

• Avec 1 rechargement savourer le feu 
 pendant 7 heures.

• Et profiter d´une chaleur rayonnante  
 durant 18 heures.

• Finition de pierre massive en 4 types de  
 pierres naturelles au choix.

• Toutes les pièces en métal sont de notre  
 fabrication.

oDIn S
• Poêle à bois efficient et économique.

• Maintenir au chaud sur le dessus en pierre  
 et plus bas profiter du spectacle du feu.

• Sur demande avec accumulateur qui  
 restituera la chaleur jusqu’à 18 heures.

• Avec 1 rechargement savourer le feu 
 pendant 7 heures.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

• Toutes les pièces en métal sont de notre  
 fabrication.

8786
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nous Pourrions 
PhilosoPher iCi.
Nous préférons prendre vos exigences en 
compte et en venir directement au fait.

De véritables poêles à accumulation pour un rayonnement longue durée

une technique de combustion sur lit de braises et un procédé 
d‘allumage par le haut

une poignée froide brevetée, manipulable en fonctionnement

Un système de fermeture anti usure

Des esthétiques contemporaines ou intemporelles pour 
embellir votre intérieur

Des modèles à technologie avancée combinant le feu et l‘eau 
ou le feu et la cuisson

Un long confort thermique sécurisé, indépendant de toute 
énergie distribuée

40 % d‘économies de bois et un rendement atteignant 87 % !

un modèle écologique dans certains domaines: 
Prêt de 50 % inférieur aux données règlementaires !

Une production sous auto contrôle en nos usines pour garantir la qualité 
et la sécurité de nos appareils qui sont testés conformes aux normes les 

plus exigeantes

une expérience de plus de 30 ans dans la combustion du bois

Une exigence environnementale permanente pour une combustion propre

Une compatibilité optionelle pour les maisons BBC

Tous les composants de nos appareils; aciers (Thyssen Krupp), pierres, chamottes, 
vitres sont sélectionnés avec soin et exigence.

Des appareils de poids pour garantir une restitution longue durée

10 années de garantie sur les pièces en acier

un excellent rapport qualité prix pour des appareils d‘exception www.maxblank.fr       

* à la hauteur du poêle à une température ambiante minimale de 15°C 
** avec 1 à 2 rechargements, un tirage de cheminée et une utilisation optimale avec du 

bois sec à 15 % max. d‘humidité résiduelle

Wir könnten hier 
PhilosoPhieren.

Lieber entsprechen wir Ihren Ansprüchen und 
kommen einfach auf den Punkt.

99% aller Metallteile werden in eigener Manufaktur gefertigt. 
Das bürgt für beste Qualitäts-, Produkt- und Servicesicherheit.

Einsatz von exklusivem deutschem thyssenkrupp-qualitätsstahl.

10 Jahre garantie auf Brennraum-Stahlteile-Substanz.

Viele patentierte Holzfeuerungstechniken: 
z.B. mit 1-2x Holzauflegen können Sie bis zu 7 Stunden die Feuer-romantik 
und bis zu 24 Stunden** die Strahlungswärme genießen! (z.B. Stratos S/Grau 
oder Nantes L Stone - siehe nebenstehende Grafik)

effiziente Wärmespeicherung durch edle Natursteine: Spezialisiert auf 
zusätzliche Wärmenutzung und Energie sparen mit vielen Wärmespei-
cher- und Braten-/Backen-Modellen.

Bis 87% Wirkungsgrad und dabei bis zu 40 % holz sparen !

effizient bis zu 4-fach die Wärme nützen !

umwelt-Vorbildlich in bestimmten Bereichen und Modellen:
Bis 50 % unterhalb den gesetzl. Vorschriften!

auserlesene natursteine auf höchstem Niveau be- und verarbeitet

Verschleißfester, satter Türverschluss! immer kühler heiztürgriff!

Langzeittest-Lebensdauer über ein Vierteljahrhundert!

Massive Ofenkonstruktion bürgt für nachhaltige nutzungsdauer

attraktives Preis-leistungsverhältnis, das Ihnen mehr zu bieten hat, als Sie sonst 
erwarten können.

Kamine oder Kaminöfen von Max Blank-High Quality kann man nicht vergleichen und 
sind mit Worten nur schwer zu beschreiben.

Über 150 eingetragene geschmacksmuster sowie mehrere Patente bilden die 
unendlichen Vorteile und machen sie unvergleichlich.

Über 300 ofenvarianten und Wissenswertes: www.maxblank.com

Co
nt

ac
tez votre Revendeur

 10 Années

 de Garantie

Sur l'acier
M

ax
 Bl

ank - High Quality

    
moc.knalbxam.www   

   
 

 Made by
Max Blank

M
ax

 Blank - Partenaire

des commerÇants sp
éc

ia
lis

és

en design et

plus de
150 brevets

fonction

M
ax

 Bl
ank - High Quality

 30 ans
d'expérience

manufacture de poê
le

Avantages des produits Max Blank:

au
f d

ie
 B

ren
nraumStahl-Substanz

reldnäH merhI ieb sereti
e

w

 10 Jahre
 Garantie

M
ax

 Bl
ank - High Quality

    
moc.knalbxam.www   

   
 

 Made by
Max Blank

Vie
le Patente und

über 150

eingetragene

Geschmacksmuste
r

M
ax

 Bl
ank - High Quality

30 Jahre
Erfahrung

Ofenmanufaktu
r

Die Max Blank Vorteile:

M
ax

 Blank - Partner

die Fachhändler

* am Ofen bei min. 15 °C Raumtemperatur   
** bei 1-2x Holz auflegen nach Empfehlung d. Herstellers, bei optimalem Schornsteinzug 
und -bedienung und trockenem Holz mit max. 15% Restfeuchte

88 89



WärMe 
sPeiChern

DIE oPTIMalE koMBInaTIon 
Aus eFFizienz und koMFort:

DER WäRMEABGABEzEITRAUM 
BIS zU 24 STUNDEN.

 
• Holz auflegen,anzünden,
• max. 1x Holz nachlegen,

• bis 6 Stunden das Feuer genießen,
• und je nach Modell 6-24 Stunden

• wohlige Strahlungswärme genießen.

stoCker 
lA ChAleur

la CoMBInaISon oPTIMalE 
d‘eFFiCACite et de ConFort:

LE TEMPS DE RESTITUTION DE CHALEUR 
JUSQU‘À 24 HEURES.

 
• Charger du bois, allumer,

• jusqu‘à 1 rechargement de bois au maximum,
• profiter du feu jusqu‘à 6 heures,

• et selon les modèles de 6 à 24 heures
• profiter d‘une douce chaleur rayonnante.

Typique Max Blank:
la manière intelligente pour profiter du confort.  

Typisch Max Blank:
Die intelligenteste art komfort zu genießen.  90 91



ToulouSE SP

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 61,5 x 48,5 x 137,5 cm

385 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 61,5 x 48,5 x 137,5 cm

385 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
92 93



ToulouSE SP

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 61,5 x 48,5 x 137,5 cm

385 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:

ToulouSE SP

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 61,5 x 48,5 x 137,5 cm

385 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 
94 95



ToulouSE WF ToulouSE WF

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 61,5 x 48,5 x 116 cm

255 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 60,5 x 48,5 x 115,5 cm

244 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
96 97



ToulouSE WF

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 61,5 x 48,5 x 116 cm

255 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 61,5 x 48,5 x 116 cm

255 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
98 99



aTlanTa SP

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 61 x 45 x 138 cm

307 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 14 h 61 x 45 x 138 cm

307 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
100 101



rio sP rio sP

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 65 x 51,5 x 131,5 cm

453 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 65 x 51,5 x 131,5 cm

453 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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rio sP

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 65 x 51,5 x 131,5 cm

453 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 16 h 65 x 51,5 x 131,5 cm

453 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
104 105



lISSaBon I lISSaBon II

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 62,5 x 47,5 x 106,5 cm

420 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 12 h 62,5 x 47,5 x 106,5 cm

414 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
106 107



VoS aVanTagES ihre Vorteile

rio sP

• Mit 1x Holznachlegen das Feuer bis zu 6  
 Stunden und die gesunde Strahlungs- 
 wärme bis zu 16 Stunden genießen.

• mit pflegeleichten und hochwertigen  
 Speicher-Steinen.

• mit einer Holzersparnis durch 
 87 %-igen Wirkungsgrad.

• 10 Jahre Garantie auf die Thyssen 
 Krupp-Brennraum-Stahlteile.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

BelFort (178-193)

• Belfort in kleinem Format oder Belfort  
 komfortabel, mit seitlicher Holzlege nach  
 vorne oder seitlich unsichtbar.
• S / L / XL mit Speicherblock zur 
 Wärmeabgabe bis 16 Std.
• Mit selbst schließender Heiztüre und 
 mit kühlem Türgriff!
• Hochwertige Natur-Speichermaterialien in  
 4 Oberflächen.
• Rauchrohre unsichtbar oder mit 
 bauseitigem Aufbau.
• Ohne Kleber u. Mörtel, in 1 Tag auf- oder abgebaut!

lISSaBon

• Setzen Sie Prioritäten: Kompaktheit, 
 Funktion und Design und lang anhaltende  
 Speicherstein-Materialien!
• Allseitig mit erlesenen Materialien umgeben.
• 10 Jahre Garantie auf alle Brennraum-Stahlteile.
• Langzeittests weisen bis zu 25 Jahre 
 Lebensdauer auf!
• Präzise und massive Verarbeitung 
 widerspieglen  430 kg
• 87 % Wirkungsgrad ein Novum von 
 Ökologie !

aTlanTa SP

• ohne wartungsreichen Staubfilter.

• mit besten Umweltwerten und bis zu 
 40 % weniger Holzverbrauch.

• In Stahlverkleidung mit doppeltem 
 Steindeckel, das beste 
 Preis-Leistungsverhältnis.

• hohe Wärmespeicher-Leistung.

• 10 Jahre Garantie auf die Thyssenkrupp  
 Brennraumstahlteile.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

ToulouSE WF

• mit 1x Holz nachlegen, bis zu 6 Stunden  
 Feuer genießen.

• Ist mit Schublade ausgestattet. 

• verfügt über eine rost- und kratzfeste  
 Warmhalteablage.

• oberhalb dieser strömt die erwärmte  
 Ofenluft in den Raum und nicht zur 
 Rückwand.

• bietet 3 verschiedene, präzise verarbeitete    
 Natur-Speicherstein-Arten.

ToulouSE SP

• außen mit exklusiv ausgesuchten, edlen  
 Naturspeichersteinen bestückt.

• innen nach dem altbewährten Wärme  
 speichernden Grundofenprinzip.  
• mit Speicherschamotte ausgekleideter 
 Brennraum und oberhalb ein weiterer  
 Speicherblock, um die gesunde  
 Strahlungswärme nach 1x Holzauflegen  
 bis zu 16 Stunden an den Wohnraum  
 abzugeben.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

rio sP

• Avec 1 rechargement savourer le feu 
 pendant 6 heures et profiter de la chaleur  
 durant 16 heures.

• Habillage en pierre d´accumulation   
 d´entretien facile.

• Consomme peu de bois avec 87% de  
 rendement.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

• Toutes les pièces métalliques sont de 
 notre fabrication.

BelFort (178-193)

• Montage rapide à partir d´une ½ journée  
 avec 2 personnes.
• Montage sans mastique, colle ou mortier.
• Meilleure répartition de la chaleur autour  
 du poêle-cheminée à travers la pierre  
 naturelle d´accumulation.
• Sur demande avec bloc d´accumulation  
 de chaleur supplémentaire (jusqu´à 24  
 heures.)
• Prend les bûches allant jusqu´à 50 cm de large.
• Avec régulateur de chaleur d’accumulation.

lISSaBon

• Fixer des priorités : peu de place, 
 fonction et design et pierres    
 d´accumulation de longue durée!
• Habillage en Pierre naturelle sur tous 
 les côtés.
• Les tests de longue durée témoignent 
 d´une durée de vie allant jusqu´à 25 ans !
• 430 kg reflètent un traitement précis et  
 massif de la pierre.
• Un excellent rendement de 87%, une 
 nouveauté écologique!

aTlanTa SP

• Entretien facile sans filtre à poussière.

• Avec les meilleures valeurs d´émission.

• Le meilleur rapport qualité prix en version  
 acier avec double couvercle pierre.

• Rendement important de l´accumulateur.

• 10 années de garantie sur les pièces en 
 acier Thyssen Krupp du foyer.

• Toutes les pièces métalliques sont de  
 notre fabrication.

ToulouSE WF

• Avec 1 rechargement savourer le feu 
 pendant 6 heures.

• Disponible avec tiroir range-bûche. 

• Equipé d´un chauffe-plat avec surface  
 résistante aux rayures.

• Sortie de chaleur dans la zone du 
 chauffe-plat.

• Offre 3 types de pierre naturelle   
 d´accumulation.

ToulouSE SP

• Habillage en pierre naturelle    
 d´accumulation.

• Foyer équipé de chamottes et 
 fonctionnant avec une technique 
 de combustion éprouvée.  
• Un bloc d´accumulation supplémentaire qui   
 permet au poêle d´accumuler la chaleur et de   
 restituer celle-ci après 1 rechargement sous 
 forme de rayonnement sain jusqu´à 16 heures.

• Écologique et d´entretien facile.
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oDIn S

79 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 125,5 cm

378/430 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

79 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 125,5 cm

378/430 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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oDIn S oDIn S

79 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 125,5 cm

378/430 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

79 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 125,5 cm

378/430 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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oDIn S

79 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 125,5 cm

378/430 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

79 % 7 kW
(4-10) kW - 18 h 64 x 63 x 125,5 cm

378/430 kg 33 cm 41 mg/m3 1180 mg/m3
0,095 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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strAtos s

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 24 h 64,5 x 54,5 x 135 cm

372 / 540 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 24 h 64,5 x 54,5 x 135 cm

372 / 540 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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strAtos s strAtos s

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 24 h 64,5 x 54,5 x 135 cm

372 / 540 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 24 h 64,5 x 54,5 x 135 cm

372 / 540 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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strAtos s strAtos l

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 24 h 64,5 x 54,5 x 135 cm

372 / 540 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 24 h 64,5 x 54,5 x 184,5 cm

475 / 643 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
120 121



einzigArtig
Für sie

Max Blank-High Quality hat den Anspruch, weltweit die hoch-
wertigsten Kamine, Kaminöfen und Lüftungstüren herzustel-
len. Wir wollen unseren Kunden mit dem Besten dienen, was 
die Technik zum jeweiligen Zeitpunkt zu bieten hat: Wärme 
speichern und umweltschonend Holz sparen. Das alles zuver-
lässig im über 600 kg schweren Stratos. Im Inneren wird die 
wertvolle Abwärme bis auf das Machbare in Nutzwärme um-
gewandelt. Nach dem letzten Holzauflegen können Sie von 
18 - 24 Stunden die wohlige Strahlungswärme genießen. Viele 
Max Blank-Modelle bieten beides: Wärmen, Wärme speichern 
und Faszination, vorzüglich wie hier im Stratos, etwas redu-
zierter im Stratos S, Neuburg, Strassburg I oder II, Toulouse, Rio 
Stone, Athen, Bordeaux, Boston und Ravenna. Mit ihnen schafft 
man Lebensräume und Wohlfühlträume. Schon heute sich 
wärmen wie Ihre Urenkel: schont Umwelt und Portemonnaie.

rien que 
Pour Vous

Max Blank se présente dans le monde entier comme producteur 
de poêles-cheminées, poêles et portes d´aération de grande qua-
lité. Nous voulons servir nos clients avec la dernière technologie 
de pointe : nous savons stocker la chaleur et économiser le bois, 
comme le démontre le Stratos de plus de 600 kilos. À l´intérieur 
du poêle, la chaleur autrement perdue, est transformée en cha-
leur utile autant que possible. Vous pouvez encore profiter de la 
chaleur rayonnante jusqu´à 18 - 24 heures après le dernier dépôt 
de bois. De nombreux modèles de l´entreprise Max Blank pro-
posent de combiner : le chauffage, le stockage de la chaleur, sa 
restitution par rayonnement et la fascination du feu. Les modèles 
suivants offrent tous ces avantages : le Stratos L, le Toulouse, Rio 
Stone, Boston. Ils transforment vos pièces à vivre et incitent au 
rêve. Se chauffer aujourd´hui comme le feront nos petits enfants, 
en faisant des économies et en respectant  l´environnement.

strAtos l

le talent dans la discrétion: 
l‘accumulation indirecte.  

Multitalent im Verborgenen: 
Das indirekte Speichersystem.  

strAtos l
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lIllE BaSIC STEEl

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 50 x 41 x 67 cm

135 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 50 x 41 x 67 cm

135 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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lIllE BaSIC STonE lIllE BaSIC STonE

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 9 h 53,5 x 41,5 x 69,5 cm

155 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 9 h 53,5 x 41,5 x 69,5 cm

155 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
126 127



lIllE IV STonE

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 9 h 53,5 x 41,5 x 107,5 cm

160 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 9 h 53,5 x 41,5 x 107,5 cm

160 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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lIllE IV STEEl lIllE IV STonE

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 50 x 41 x 105 cm

140 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 9 h 53,5 x 41,5 x 107,5 cm

160 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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Toulon II STEEl

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 108 x 41 x 105 cm

179 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 108 x 41 x 105 cm

179 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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Toulon II STonE Toulon II STonE

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 9 h 111,5 x 41 x 116 cm

249 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 9 h 53,5 x 41 x 116 cm

249 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
134 135



Porto

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 58 x 43 x 104 cm

231 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 58 x 43 x 104 cm

231 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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  117 • 92

Porto Porto

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 58 x 43 x 104 cm

231 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 10 h 58 x 43 x 104 cm

231 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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luCCa

  117 • 92
87 % 6,5 kW

(3,5-7) kW - 8 h 49,5 x 44,5 x 136 cm
251 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3

0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 8 h 49,5 x 44,5 x 136 cm

251 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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VoS aVanTagES ihre Vorteile
Porto

• ein Ofen mit bestem Preis-Leistungs-
 verhältnis.

• teilweise bis zu 40 % niedrigere Emissi- 
 onswerte und geringerer Holzverbrauch.

• braucht keinen pflegeintensiven Staubfilter.

• schlanker Natursteinofen, spendet bis zu 
 10 Stunden Wärme.

• mit immer kühlen Edelstahlgriffen und  
 einem robusten Türverschluss.

luCCa

• ein unvergleichbarer Kaminofen höchster  
 Qualität.

• 6 mm dicker Thyssen Krupp-Stahl verleiht  
 der Funktion eine klare und langlebige Form.

• vorbildlichste Umweltwerte, ohne 
 wartungsintensiven Staubfilter.

• große Holzlege - hoher Feuerraum.

• bequeme Bedienung und bequemes 
 Holznachlegen.

lIllE

• geradlinig platzsparend und das bei 
 optimaler Formensprache.

• unterhalb ist er offen für alles: Holzlager  
 und/oder Luftanschluss.

• ob in Stahl, weiß-beigem Stein oder in  
 schwarzem Schiefer.

• bietet optimale neueste und darüber hinaus  
 reduzierte, vorbildliche Umweltwerte.

• 10 Jahre Garantie auf die Thyssen 
 Krupp-Brennraumstahlteile.

Toulon II
• der klassische Designofen mit front und  
 rückseitig offenem Board, als ideale 
 Holzablage mit Sitzbank.

• das Board ist mit 2 schwarzen Schieferplatten belegt.

• lässt sich links, rechts oder mittig platzieren.

• an 3 verschiedenen Plätzen, wahlweise  
 platzierbarer Ofenkörper.
• in weiß-beigem glatten Stein oder mit  
 schwarzem Schiefer ausstattbar.
• bietet bei besten Emmisionswerten einen  
 optimalen Wirkungsgrad.
• ein edelstählerner, immer kühler Türgriff  
 und ein massiver Verschluss.

oDIn S

• ökonomisch effizienter Kaminofen.

• oben auf dem 5cm dicken Speicherstein- 
 Deckel zum Warmhalten – und unten     
 die schönsten und abwechslungsreichsten  
 Feuerbilder.

• auf Wunsch mit Wärme- Speicherblock, 
 spendet dabei bis zu 18 Stunden die 
 angenehme Strahlungswärme.
• mit 1x Holzauflegen bis zu  7 Stunden das  
 schöne Feuer genießen.
• große Holzschublade fürs Brennholz.

strAtos s
• von handbehauener Naturstein spendet  
 bei 1x Holznachlegen bis zu 6 Stunden  
 Feuer und bis zu 24 Std. Strahlungswärme.

• der Beweis: beim handbehauenen grauen  
 Speicherstein liegt der Wirkungsgrad bei  
 stolzen 87 %!

• der Edelstahl-Heiztürgriff ist kühl, sein  
 Türverschluß verschleißfest.

• sein Design ist klassisch, zeitlos und langlebig.

• 6 verschiedene Natur-Speicherstein-  
 Typen zur Auswahl.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

Porto

• Un poêle au meilleur rapport qualité prix.

• Taux d´émission et de consommation de  
 bois en partie inférieur à 40%.

• Ne nécessite aucun filtre à poussière.

• Petit poêle d´accumulation, restitue   
 jusqu´à 10 heures de chaleur.

• Poignée inox toujours froide et fermeture  
 de porte robuste.

luCCa

• Un poêle à bois incomparable de qualité  
 supérieure.

• Acier massif Thyssen Krupp de 6mm   
 d´épaisseur donne la fonction d´une 
 forme claire et durable.

• Excellent taux d´émission et sans filtre à  
 poussière d´entretien fastidieux.

• Grand range-bûches – foyer élevé.

• Rechargement et manipulation confortable.

lIllE

• Forme attractive nécessitant peu de place.

• La partie inférieure peut-être utilisable  
 comme range bûche et/ou prise d´air frais.

• Habillage disponible en blanc crème lisse  
 ou ardoise noir.

• Offre un taux d´émission réduit adapté aux  
 nouvelles normes.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

Toulon II
• Le poêle classique, style design avec   
 banquette ouverte en façade et panneau  
 arrière, utilisable comme range-bûches.

• La banquette est équipée de 2 pierres
 en ardoise noire.

• Montage du corps de chauffe à gauche,  
 droite ou au milieu.

• Habillage disponible en blanc crème 
 lisse ou ardoise noire.

• Offre un rendement optimal avec les  
 meilleures valeurs d´émission.

• Poignée massive en inox toujours froide.

oDIn S

• Poêle à bois efficient et économique.

• Maintenir au chaud sur le dessus en pierre  
 et plus bas profiter du spectacle du feu

• Sur demande avec accumulateur qui  
 restituera la chaleur jusqu’à 18 heures.

• Avec 1 rechargement savourer le feu 
 pendant 7 heures.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.
  

strAtos s
• Avec 1 rechargement savourer le feu 
 pendant 6 heures et profiter de la chaleur  
 durant 24 heures.

• La preuve : le taux de rendement est 
 de 87 % pour la pierre naturelle   
 d´accumulation grise.

• Poignée de porte en inox toujours froide,  
 sa fermeture résiste à l´usure.

• Design classique indémodable.

• 6 pierres naturelles d´accumulation au choix.

• Avec régulateur de chaleur d’accumulation.
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Chez Max Blank, nous suivons constamment le principe de pré-
caution. Notre quête constante du design le plus élégant possi-
ble ne nous fait pas perdre de vue que la sécurité passe avant 
tout. Pour construire des poêles innovants, en avance sur leur 
temps, nous devons connaître les matériaux de demain, tels que 
les combustibles, par exemple. Ce fut le cas pour nos ancêtres 
avec les épées et les charrues, c´est le cas avec les ponts et les 
poêles à bois aujourd’hui. La technique de combustion, la tech-
nologie des circuits de fumée et des organes de sécurité, sont 
du ressort de nos ingénieurs thermiciens. Nos corps de chauffe 
sont validés et contrôlés par l’organisme TÜV-Süd, un organisme 
des plus compétents en la matière. Design, qualité, fonctionna-
lité, sécurité, environnement sont les termes qui caractérisent 
nos appareils de chauffage. Appréciez-vous les formes légère-
ment arrondies ou plutôt les formes droites ? Vous avez le choix.

Azzurro WF

Das Prinzip Sicherheit heißt: Keine Kompromisse. „Spiele mit 
deinem Charme, aber nie mit deiner Sicherheit.“ Wir denken an 
Ihre aktive und passive Sicherheit. Wer Kamine oder Kaminöfen 
konstruieren will, die ihrer Zeit voraus sind, muss Entwicklungen 
von morgen erkennen. Zum Beispiel die Wertstoffe. Das galt für 
Schwert und Pflug unserer Vorfahren wie für die Brücke und den 
Ofen von heute. Wer eine 99%-ige Sicherheit, Formensprache, 
Funktion und Qualität erreichen will und zusätzlich die Produkti-
onsüberwachung durch den TÜV-Süd einbezieht, kann über sei-
ne Verlässlichkeit ganz offen sprechen. Letzteres haben wir uns 
besonders zu Herzen genommen. Vielleicht liegt es daran, dass 
man ihnen die Leidenschaft ansieht, mit der sie entwickelt und 
gebaut worden sind. Ihre unvergängliche Schönheit macht sie je-
denfalls so einzigartig wie Ihre Persönlichkeit. Schätzen Sie sanft 
geschwungene oder gradlinig klare Formen? Sie haben die Wahl.

Arezzo

unE TEChnologIE 
DE PoInTE

siCherheit und 
VerlässliChkeit

Für pures Feuervergnügen.
Mit einem reinen gewissen.

Pour le plaisir du feu.
avec une conscience tranquille.144 145



Typisch Max Blank:
raumgreifende Behaglichkeit.

Typique Max Blank:
Confort expansif.

Comme aucun autre système, les produits Max Blank répon-
dent aux souhaits actuels de flexibilité, de mobilité et sont 
conçus de telle sorte qu´ils puissent être présents n´importe 
où chez vous. Pivotez le feu du poêle où vous le souhai-
tez, de la salle à manger au salon et vice-versa. L´origine de 
l´innovation Max Blank High-Quality. Vous obtiendrez de Max 
Blank High-Quality un plus, que vous pivotiez un poêle com-
me le modèle Mega pivotant ou le Nimes, nantes pivotant , ou 
bien un foyer large comme le Petersburg. vous serez impres-
sionné de la facilité du pivotement: le feu du poêle pivotera 
toujours dans 10 ans ! En outre, nos employés motivés assu-
rent un service et des produits de grande qualité. N´agissez 
pas sans réfléchir, écoutez votre cœur et tombez amoureux. 
Nous avons de quoi vous séduire et vous faire plaisir.

PoêlES 
PIVoTanTS

nIMES / nanTES

nIMES / nanTES

Wie kaum ein anderes System entsprechen Max Blank-Pro-
dukte den aktuellen Wünschen der Menschen nach Flexibili-
tät und Mobilität und sind so entworfen, dass sie frei im Raum 
stehen können. Sie können das Ofenfeuer drehen, wohin Sie 
wollen, vom Esszimmer zur Kuschelecke oder umgekehrt. Dies 
ist die Ursprungs-Innovation von Max Blank - High Quality. Ob 
Sie ein quadratisches Feuer drehen, wie im Original-Mega oder 
im Breitformat-Feuer, wie hier im Petersburg. Sie werden füh-
len und sehen, wie sicher und einfach das schwebende Feu-
er sich drehen lässt. Eines bekommen Sie noch zusätzlich von 
Max Blank - High Quality ohne Aufpreis: Das Ofenfeuer dreht 
sich auch noch in 10 Jahren! Darüber hinaus garantieren enga-
gierte Mitarbeiter für die hohe Qualität der Max Blank-Geräte 
und stehen weltweit für hervorragenden Service. Tun Sie nichts 
Unüberlegtes, hören Sie auf Ihr Gefühl und verlieben Sie sich.

drehBAres
Feuer

MEga  E

MEga  E
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PetersBurg

  117 • 92
80 % 6,7 kW

(3,5-9) kW - 8 h  85 x 53 x 85 cm
238 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3

0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h  85 x 53 x 85 cm

238 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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oldenBurgPetersBurg

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h  85 x 53 x 85 cm

238 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h  85 x 52 x 60 cm

203 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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Certains l‘ont rêvé Max Blank l‘a fait, la combinaison des qua-
tre éléments « l‘eau, le feu, l‘air et la terre » sur un même ap-
pareil est une prouesse technique et esthétique qui à été recon-
nue et saluée par la majorité des publications avant-gardistes 
en technologie et design. S‘il est naturel sur un appareil à bois 
de combiner le feu et l‘air l‘un ne pouvant aller sans l‘autre, 
Max Blank a dès l‘origine parié sur la terre plus précisément 
l‘argile réfractaire pour assurer le rayonnement de ses ap-
pareils. Il ne restait que l‘eau pour utiliser les quatre éléments. 
Fruit d‘un long développement et le dépôt de plusieurs bre-
vets, l‘élément eau est venu compléter le modèle Niagara. Cet  
appareil anime un intérieur en toute saison ; en hiver les  
fonctions chauffage et cascade se doublent d‘une humidifica-
tion et d‘une capture de poussière, en été la fonction cascade 
confère au logement une « zenitude » et une ambiance inéga-
lée. Le poêle  été hiver c‘est à la fois un programme de détente 
de repos et de confort thermique intégré à une esthétique sans 
égal. Un bijou de technologie dans un écrin design exceptionnel.

les quAtres 
ÉlÉMEnTS

Eine zurückhaltende, funktionale Anmutung und die hochwerti-
ge Materialkombination aus Edelstahl garantieren Wertbestän-
digkeit und Styleunabhängigkeit. Hier passt alles zusammen. Die 
Kombinationen: ein Europapatent von Max Blank. Unten das Ka-
minfeuer, oben die berieselnde Wasserwand. Das Modell Niagara 
in gesunder Harmonie von Feuer & Wasser: wohlige Strahlungs-
wärme aus dem Holzfeuer. Faszination der Feuerromantik. An-
genehmes Raumklima durch die gleichzeitige Luftbefeuchtung, 
Binden von Staub durch die großflächige Wasserwand. Im Som-
mer den Raum kühlen und die Luft befeuchten. Wohn-Wellness 
pur. Ein ideales Raumklima und ein „Two-in-one“- Entspan-
nungsprogramm. Das täglich zu erleben, wird Ihnen ein Vergnü-
gen sein. Im Dreiklang: Erholen, Entspannen und Wohlfühlen. In  
aller  Bescheidenheit, eine Erfindung, der nur eines vorauseilt: ihr 
Ruf. Die angenehme Raumluft kann so sein, wie man es gera-
de braucht. Immer anders und doch immer passend. Bei Max 
Blank arbeiten alle unermüdlich daran, die Begegnung zwischen 
Feuer+Wasser perfekt zu machen.

Feuer 
und WAsser

5-fach nutzen: 
Sommer-Winter-Wohnwellness

5 utilisations: 
Été - hiver - Bien être Wellness152 153



niAgArA

  117 • 92
87 % 6,5 kW

(3,5-7) kW - 6 h  77,5 x 48,5 x 188 cm
260 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3

0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

87 % 6,5 kW
(3,5-7) kW - 6 h  77,5 x 48,5 x 188 cm

260 kg 33 cm 31 mg/m3 1074 mg/m3
0,086 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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  117 • 92

angEl FallS

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h 116 x 67,5 x 213,5 cm

642 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h 116 x 67,5 x 213,5 cm

642 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
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angEl FallS
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VoS aVanTagES ihre Vorteile
oldenBurg

• die querformatige oder horizontale 
 Ofenkultur.

• mit bequemen und immer kühlem 
 Heiztürgriff.

• nimmt bis zu 50 cm breite Holzstücke  
 leicht auf

• Heiztüre verschließt selbstständig.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

PetersBurg

• Ansprechende horizontale Architektur mit  
 gerundeten Kanten.

• nur 4 cm Wandabstand erforderlich!
 (bei nicht drehb.)

• breiter Brennraum bis 60 cm.

• große Feuerromantik und mit 250 kg  
 immer noch schnittig.

• patentierter selbstschließender Türverschluss.

Azzurro BF

• gerundetes Feuerdesign bei schönstem  
 Feuerspiel im Kaminfeuer.

• nimmt bequem 33er Holzscheite kreuz  
 und quer auf.

• speichert bereits mit seiner rund 70 kg  
 schweren Feuerschamotte lang 
 anhaltende Wärme bis zu 16 Stunden.

• man kann sich wärmen und mit kostenloser  
 überschüssiger Energie Braten und Backen.

• patentierte Holzabbrandtechnik.

angEl FallS

• ein klassischer Wohnwellness Kaminofen  
 mit Feuer und Wasser.

• von oben rieselt schäfchenwolkenartig  
 das Wasser.  
• unten das querformatige Kaminfeuer mit  
 dem Wasservorrat.

• bindet den Hausstaub und sorgt für eine  
 angenehme Wohnraum Luftfeuchtigkeit.

• sorgt im Winter und im Sommer für ein  
 optimales Raumklima.

Arezzo

• im Einklang: Nutzen, Design und Proportionen.

• ein Max Blank Kaminofen verfügt 
 über typische und unverkennbare
 Funktions- und Designelemente.

• immer kühler, Edelstahl-Heiztürgriff.

• 10 Jahre Brennraum Stahl-Garantie.

• massiver schwerer Steindeckel speichert  
 die Wärme.

• schöne Edelstahl-Applikationen machen  
 den Arezzo unverwechselbar.

• kleiner Ofen nimmt bis zu 33 cm lange  
 Holzstücke auf.

• sparsame Öko-Feuerungstechnik.

niAgArA

• ein echter Wohnwellness-Kaminofen.

• mit Funkfernbedienung.

• oben der Wasserfall - unten das Feuer.

• bindet Staub und befeuchtet die 
 Raumluft.

• Entspannung am Wasserfall und 
 Feuerromantik.

• wärmt im Winter und erfrischt im Sommer.

• Patentierte Holzabbrandtechnik

• eine Wertschöpfung bei bestem 
 Preis-Leistung-Verhältnis.

• Stählernes wird im eigenen Hause produziert.

oldenBurg

• La culture du feu au format horizontale.

• Avec poignée confortable et toujours froide.

• Prend les bûches allant jusqu´à 
 50cm de large.

• Porte à retour automatique.

• Toutes les pièces métalliques sont de 
 notre fabrication.

PetersBurg

• Architecture horizontale attractive avec 
 les bords arrondis.

• Écartement du mur de seulement 4 cm!  
 (non rotatif.)

• Large foyer de plus de 60 cm et
  indémodable dans le temps.

• Porte à retour automatique brevetée.

Azzurro BF

• Design aux formes arrondies avec un jeu  
 de feu fascinant.

• Prend les bûches allant jusqu´à 33 cm de large.

• Emmagasine la chaleur grâce au 70 kg  
 de chamotte, restitue jusqu´à 16 heures  
 de chaleur rayonnante.

• Grand four permettant d’utiliser l’énergie  
 gratuite disponible pour cuire et rôtir.

• Toutes les pièces métalliques sont de  
 notre fabrication.

angEl FallS

• Un poêle à bois Wellness avec feu et eau.

• L´eau ruisselle du haut sur une cascade  
 étagée en pierre ondulée.  
• En bas le foyer horizontal avec le réservoir  
 à eau.

• Réduit la poussière et humidifie l’air.

• Assure un climat optimal en hiver et en été.

• 10 années de garantie sur les pièces en  
 acier Thyssen Krupp du foyer.

Arezzo

• Design cohérent.

• Couvercle massif et lourd accumulant 
 la chaleur.

• Remarquable par ses belles finitions inox.

• Un poêle à bois Max Blank est équipé de  
 fonction et d´éléments de design personnel.

• Poignée en inox toujours froide.

• Prend les bûches allant jusqu´à 33 cm de large.

• 10 ans de garantie sur les pièces en 
 acier du foyer.

• Technique de combustion économique 
 et écologique.

niAgArA

• Un véritable poêle à bois Wellness.

• Avec télécommande.

• En haut la cascade d´eau et en bas le feu.

• Réduit la poussière au travers de   
 l’absorption par la cascade et humidifie l’air.

• Détente grâce à la chute d´eau et le 
 feu romantique.

• Rafraîchit la pièce en été et réchauffe 
 celle-ci en hiver.

• Technique de feu brevetée depuis 
 des années.

• Valeur ajoutée au meilleur rapport 
 qualité prix.
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Nous souhaitons remercier particulièrement la manufacture WEITzER - PARKETT, d‘avoir mise gracieusement à notre disposition 

ses planches en bois naturelle de haute qualité qui sont installées dans le monde entier.  www.hain.de

Wir bedanken uns hier ganz besonders bei der WEITzER - PARKETT, welche mit höchsten Qualitätsansprüchen in aller Welt seine 

schönen Naturholzdielen zum Einsatz bringt und diese uns auch hier dazu zur Verfügung gestellt hat.  www.hain.de

zum Schutz für brennbare Fußböden wird eine zur Ofenform passende Funkenschutz-ESG-Glasplatte vorgelegt, welche in den Sommer-

monaten bequem weggenommen werden kann und dadurch der Kamin-Ofen in Funktion als Möbelstück noch schöner zur Geltung kommt. 

Afin de protéger les sols inflammables, une plaque amovible en verre ESG adaptée aux contours du poêle est mise de-

vant celui-ci, qui est facile et confortable à ranger en été et soutient le poêle à bois dans sa fonction en tant que meuble.

FunkEnSChuTZPlaTTEPlAque de 
ProteCtion d‘etinCelles
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Funkenschutz-Ofen-Vorlegeplatten / Plaques amovibles pare-étincelles

* ESg (Einscheibensicherheitsglas), transparent, 6 mm dick
• transparent (durchscheinende Fußbodenstruktur)
• bruchunempfindliche, ungefährliche Ecken und Kanten
• im Sommer sehr bequem abnehmbar
• einfach zu reinigen

Vorteile:
* ESg (Verre sécurit), transparent, épaisseur 6 mm
      •  transparent (structure du plancher visible)
      •  coins et bords arrondis, résistants aux chocs
      •  facile à ranger l‘été
      •  nettoyage facile

avantages:

Funkenschutz-Ofen-Vorlegeplatten / Plaques amovibles pare-étincelles

* Edelstahl in lederstruktur anthrazit gebürstet, 1,5 mm dick
• sehr leicht - sehr flach - keine Stolpergefahr
• kratz- und rutschfest
• homogen gerundete Ecken und Kanten
• Material und Farbe harmonieren mit dem Ofen
• im Sommer sehr bequem abnehmbar

Vorteile:
* Inox brossé en anthracite avec finition cuir, épaisseur 1,5 mm
      •  très legère - très fine - sans risque de trébucher
      •  insensible aux rayures - antidérapante
      •  coins et bords homogènes et arrondis
      •  matériel et couleur en harmonie avec le poêle
      •  facile à ranger l‘été

avantages:
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Kaminöfen / Poêle Feuerraum / Foyer Rauchrohr / Tuyau zuluft / Arrivée d´air Gewicht / Poids Leistung / chauffe Schornstein / Conduit Normen / Normes

Deutsche
technische

Daten
Seite Breite Höhe Tiefe Breite Höhe Tiefe Holzlänge Rauchrohr Mitte

hinten oben Zuluft Hinten Unten Schamotte Gewicht mit 
Schamotte

Speicher-
block

Nenn-
leistung

Leistungs-
bereich

Raum-
leistung Wirkungsgrad

Abgas-
massen-

strom
Temperatur Mindest- 

druck

CO-
Emission
(13 % O2)

CO-
Emission
(13 % O2)

Staub
(13 % O2)

EN 13240

Münchner
BSTV

1. BImSchV
Stufe 2

Schweiz-LRV 
Österreich 

Art. 15a

RUS-GOST

Werte nach 
„Flamme 

Verte“

Deutsche
technische Daten

Français
Données

techniques
Page Largeur Hauteur Profondeur Largeur Hauteur Profondeur

Longueur
des 

bûches
Tuyau

axe 
médian
sortie 
arrière

(dans le 
dos)*

axe médian
sortie 
dessus
(dans 

cache)*

Arrivée 
d´air Arrière Dessous Poids 

Réfractaire
Poids avec 
Réfractaire

Bloc
d‘accum-

ulation

Puissance
nominale

capacité
de chauffe 

de…à…

Volume
approxi-
matif de 
chauffe

Rendement

Débit
d́ évacuation 
des gaz de 
combustion

Température Tirage  
minimal

Emission
CO

(13 % O2)

Emission
CO

(13 % O2)

Poussière
(13 % O2)

EN 13240

Münchner
BSTV

1. BImSchV
Stufe 2

Schweiz-LRV 
Österreich 

Art. 15a

RUS-GOST

Répond aux
exigences 
Flamme 

Verte

Français
Données techniques

cm cm cm cm cm cm cm Ø in mm cm cm Ø in mm cm cm kg kg kg kw kw m3 % g/s °C Pa % mg/m3 mg/m3

Angel Falls 156 - 159 116 213,5 67,5 61 24 27 52 150
70,5 / 
150,5

86,5 100 25 8,5 30 642 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ √ √ Angel Falls

Arezzo 215 52 99 43 37 30 29 33 150 -- 95,5 100 33 10 26 170 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Arezzo

Athen 37 79,5 110 39,5 44 38 23 33 150 83 99,5 100 28,5 15 20 279 7 / 7,5** 3 - 8 70 - 250 75,1 / 80** 7,7 355 / 300** 12 0,088 1094,5 30,3 √ √ √ Athen

Atlanta BF 65 61 137/139* 45 37 30 29 33 150 -- 135,5 100 23,5 11 26 219 / 229* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Atlanta BF

Atlanta SP 100 61 138 45 37 30 29 33 150 -- 135,5 100 23,5 11 26 229 (79) 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Atlanta SP

Azzurro BF 79 68,5 156,5 67,5 34 40 35 33 150 134,5 154 125 24,5 12,5 67 502 7 4 - 10 65 - 400 80,2 14,5 198 11 0,095 1180 41 1° √ √ Azzurro BF

Azzurro WF 144 68,5 158 67,5 34 40 35 33 150 135,5 111 125 26,5 12,5 67 611 70 / 23 7 4 - 10 65 - 400 79,4 14,5 206 11 0,095 1180 41 1° √ √ Azzurro WF

Bordeaux -- 118 118,5 44 44 38 23 33 150 80,5 97,5 100 26,5 19 20 306 7 / 7,5** 3 - 8 70 - 250 75,1 / 80** 7,7 355 / 300** 12 0,088 1094,5 30,3 √ √ √ Bordeaux

Boston Basic 38 72,5 113 47 44 38 23 33 150 91,5 108 100 37,5 19 20 380 7 / 7,5** 3 - 8 70 - 250 75,1 / 80** 7,7 355 / 300** 12 0,088 1094,5 30,3 √ √ √ Boston Basic

Boston S 40 73 118 47,5 44 38 23 33 150 97 113,5 100 42,5 19,5 20 380 7 / 7,5** 3 - 8 70 - 250 75,1 / 80** 7,7 355 / 300** 12 0,088 1094,5 30,3 √ √ √ Boston S

Florenz BF 62 - 64 55 172,5 45 37 30 29 33 150 -- 168,5 100 56,5 10 26 293 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Florenz BF

Lille Basic (Steel / Stone) 124 - 127 50/53,5* 67/69,5* 41/41,5* 37 30 29 33 150 -- 69,5 100 7 10 26 135 / 155* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Lille Basic

Lille IV (Steel / Stone) 128 - 131 50/53,5* 105/107,5* 41/41,5* 37 30 29 33 150 -- 107,5 100 31 10 26 140 / 160* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Lille IV

Lissabon I / II 106 / 107 62,5 106,5/108,5* 47,5 37 30 29 33 150 -- 97,5 100 35 / 24,5 17 26 420 / 414 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Lissabon I

Lucca 140 49,5 136 44,5 37 30 29 33 150 -- 134,5 100 13 22 26 251 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Lucca

Mega E. -- 64 112 39,5 44 38 23 33 150 92 108,5 100 37,5 / 38,5* 17 / 22* 20 147 / 157* 7 / 7,5** 3 - 8 70 - 250 75,1 / 80** 7,7 355 / 300** 12 0,088 1094,5 30,3 √ √ √ Mega E. 

Mega E. 30 - 33 64 112,5 39,5 44 38 23 33 150 -- 108,5 100 14,5 / 15* 36 20 163 / 169* 7 / 7,5** 3 - 8 70 - 250 75,1 / 80** 7,7 355 / 300** 12 0,088 1094,5 30,3 √ √ √ Mega E.

Mega Steel 34 - 36 64 113 39,5 44 38 23 33 150 91,5 / 93* 107,5 / 109* 100 37 / 38,5* 15,5 20 181 / 204* 7 / 7,5** 3 - 8 70 - 250 75,1 / 80** 7,7 355 / 300** 12 0,088 1094,5 30,3 √ √ √ Mega Steel

Nantes L Crystal 18 - 20 62 168,5**** 62 37 30 29 33 150 177,5 123 100 6,5 31 26 240 + 79 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Nantes L Crystal

Nantes L Stone / Steel 21 - 23 62 / 58 168,5**** 62 / 60 37 30 29 33 150 177,5 123 100 6,5 31 / 29 26 510 / 220 + 79 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Nantes L Stone

Nantes S 26 58 124,5**** 60 37 30 29 33 150 -- 123 100 6,5 29 26 218 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Nantes S

Niagara 154 77,5 188 48,5 37 30 29 33 150 111 - 123 96 100 29 -- 26 260 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Niagara

Nimes (Steel / Crystal / Stone) 10 - 17 51,5/55,5* 123/123,5/125* 51,5/55,5* 34 37 30 33 150 -- 109,5 100 10 25 / 27* 22 153 / 169 / 288* + 28 4,7 / 5,1** 3,5 - 7 70 - 210 75 / 81,2** 5,89 300 / 235** 12 0,071 887 34 √ √ √ Nimes

Odin BF 72 - 78 64 155,5 63 34 40 35 33 150 134 154 125 24,5 12 67 481 7 4 - 10 65 - 400 80,2 14,5 198 11 0,095 1180 41 1° √ √ Odin BF

Odin S 110 - 115 64 125,5 63 34 40 35 33 150 -- 109 125 24,5 12 67 378 + 50 7 4 - 10 70 - 350 79,4 13,9 206 11 0,095 1180 41 1° √ √ Odin S

Oldenburg 151 85 60 52 61 24 27 52 150 47,5 63,5 100 16,5 20 30 203 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ √ √ Oldenburg

Petersburg 148 - 150 85 85 53 61 24 27 52 150 -- 89,5 100 15,5 / 16* 36 / 52* 30 238 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ √ √ Petersburg

Porto 136 - 139 58 104 43 37 30 29 33 150 -- 97,5 100 35 11 26 231 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Porto

Prato BF 66 54 149 45 37 30 29 33 150 -- 145,5 100 33 10 26 239 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Prato BF

Rio M -- 62,5 121,5 49 37 30 29 33 150 -- 98 100 35,5 13 26 248 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Rio M

Rio S 42 - 49 65 102/104,5* 51,5 37 30 29 33 150 -- 98 100 35,5 13 26 178 / 209 / 223* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Rio S

Rio WF 50 - 55 65 133,5/136/138* 51,5/57* 37 30 29 33 150 118 102,5 100 40 13 26 191 / 248 / 261* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Rio WF

Rio SP  Stone 102 - 105 65 131,5 51,5 37 30 29 33 150 113 97,5 100 35 13 26 346 (107 / 22) 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Rio SP  Stone

Stratos L 121 64,5 184,5 54,5 37 30 29 33 150 171 86,5 100 24 23,5 26 475 + 168 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Stratos L

Stratos S 116 - 120 64,5 135 54,5 37 30 29 33 150 121,5 86,5 100 24 23,5 26 372 + 168 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Stratos S

Toulon II 132 - 135 50/53,5* 105/113/116* 41 37 30 29 33 150 -- 107,5/ 115,5* 100 31 10 26 179 / 249* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Toulon II

Toulouse BF 80 - 85 60,5/61,5* 137/137,5* 48,5 37 30 29 33 150 -- 135,5 100 23,5 13,5 26 311 / 324* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Toulouse BF

Toulouse WF 96 - 99 60,5/61,5* 115,5/116* 48,5 37 30 29 33 150 101 86 100 23,5 13,5 26 244 / 256* 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Toulouse WF

Toulouse SP 92 - 95 61,5 137,5 48,5 37 30 29 33 150 -- 135,5 100 23,5 13,5 26 307 (79) 6,5 3,5 - 7 70 - 250 87,1 10,3 268 12 0,086 1074 31 √ √ √ Toulouse SP

*  Selon la version du modèle ***  Si un tuyau de 50 cm fait partie de l‘installation
**  Si un tuyau de 75 cm fait partie de l‘installation ****   Nantes S / L hauteur sans hotte ( 12 cm )

*  Maximalwert, je nach Modellvariante ***  Wenn Rauchrohr mit mind. 50 cm Bestandteil des Ofen ist
**  Wenn Rauchrohr mit mind. 75 cm des Ofen ist ****   Nantes S / L Höhe ohne Haube ( 12 cm )
1° ab 10.10.2013 Stufe 2  166 167



Angel Falls Athen

Atlanta SPAtlanta BF

Arezzo

Azzurro BF

Boston BasicAzzurro WF Boston S

Florenz BF Lille Basic Lille IV
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Lissabon I Lucca Mega D

Mega Steel Nantes L Nantes S

NimesNiagara Odin BF

Odin S Oldenburg Petersburg

171170



Prato BFPorto Rio M

Rio S Rio WFRio SP

Stratos L Stratos S Toulon II

Toulouse BF Toulouse WFToulouse SP
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Foyer/BrennrAuM

1

2

4

3
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a

b
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d

13121110

9 801. Holzfeuerungstechnik mit Hochtemperatur-
Schamotte. 

02. Primär-Feuerungs-Zuluft aus feinen Düsen 
strömend. 

03. Gesteuerte Sekundärzuluft zum klaren Spülen 
der Feuerscheiben. 

04. Feuer-Umlenkschamotte bringt die Flamme 
nochmals zur Front. 
a) Feuerumlenk-Zwischenraum. 

05. Nochmalige Feuer-Umlenkplatte um den 
Wirkungsgrad zu erhöhen. 
b) Zweiter Feuer-Umlenk-Zwischenraum. 

06. Dritter Feuer-Umlenk-Spezialstahl um den 
Feinstaub zu minimieren. 

07. Rauchgasabgang-Anschluss direkt in den 
Schornstein oder sofort zur besseren Wärmevertei-
lung in den Wärmespeicher. 

08. Belfort XO- oder XS-Decke aus fein geschlif-
fenen Anthrazit-Schiefer-Platten, darunter ist die 
Aufnahme für eine bauseitige- oder Systemhaube 
vorbereitet.

09. Luftregelung zum optimalen Wärmespeichern. 
Dies kann auch rechts eingesetzt werden.

10. Immer kühler und bequemer edelstählerne 
Heiztürgriff. 

11. Technik zum Selbstschließen der Heiztüre. 
Ein bequemer und patentierter Türverschluß. 

12. Massive wartungsfreie Scharniere für die 
robuste Heiztüre. 

13. Feuerungs-Regler: Mit 1-2 x  Holznachlegen 
können Sie bis zu 6 Stunden die Holzfeuerromantik 
und mit dem Zusatz-Speicherblock bis zu 24 Stun-
den die angenehme Strahlungswärme genießen.
Spannung im Design, entspannend die Wirkung.

01. Technique de chauffage au bois avec une haute 
température-chamotte.

02. Air primaire de combustion sortant de buses 
fines.

03. Arrivée d´air secondaire réglé pour nettoyer la 
vitre du foyer.

04. La chamotte déflectrice de la chambre de com-
bustion conduit la flamme de nouveau à la façade.
a) Espace où se passe la déflection du feu.

05. Une deuxième plaque déflectrice du feu afin 
d’augmenter le rendement.
b) Deuxième espace où se passe la déflection du feu.

06. Troisième plaque déflectrice en acier finition 
spécial pour réduire le taux de poussière.

07. Branchement d’évacuation des fumées direc-
tement dans le conduit ou de suite dans le bloc 
d’accumulation afin de mieux distribuer la chaleur.

08. Dessus du Belfort XO ou Belfort XS de plaques 
en ardoise anthracite finement taillées, en dessous 
un support pour un cache-conduit est préparé. 

09. Régulateur d’air pour accumuler la chaleur de 
manière optimale. 

10. Poignée en inox confortable qui reste toujours 
froide.

11. Technique de fermeture automatique de porte 
avec foyer en fonctionnement.

12. Charnière massive sans entretien pour la porte 
du foyer.

13. Régulateur de combustion: En rajoutant une 
ou deux fois du bois vous pouvez profiter du 
feu romantique jusqu’à 6 heures et avec le bloc 
d’accumulation supplémentaire jusqu’à 24 heures 
profiter de la chaleur de rayonnement sain et 
agréable.

systeM kAMine
BelFort
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01. Edle Natursteinfront 3-4 cm dick auch in Funk-
tion als Wärmespeicher. 

02. Selbstschließende, massive und wartungsfreie 
Ofentüre, von einer Edelstahlfacette umgeben. 

03. Holzfeuer-Brennraum für 50 cm Holzlänge und 
mit Wärmespeicher-Schamotte–Innenverkleidung. 

04. Als Sonderausstattung ein Wärmespeicher-
block: Bei 1-2 x Holz nachlegen spendet dieser 
Belfort vom Anzünden bis zum Erkalten max.  
24 Stunden die angenehme Strahlungswärme. 

05. Vielseitiger Rauchrohr-Anschluss: Abgang 
innerhalb vom Belfort seitlich oder hinten. Der Ab-
gang nach oben ohne/mit halbhoher oder decken 
hoher Kaminhaube, auch bauseits möglich. 

06. Die Kamindecken der Belfort System Kamine 
werden mit großformatigen, fein geschliffenen Schie-
ferplatten und 1 Luftgitter zur Speicherwärme-Rege-
lung ausgestattet. Siehe S. 45. Darunter integriert ist 
der Tragrahmen für  den optionellen Kaminhauben-
Aufbau. Bitte bei Bestellung mit angeben. Siehe S. 41.

07. Massives Stahlträger System sorgt für eine 
schnelle Kleber- und staubfreie Montage.

08. Wärmeleitbleche verteilen die gleichmäßige 
Wärmeabgabe am Belfort S. 

09. Befestigungslaschen für schnelle und einfache 
Naturstein-Montage. Auch zu einem späteren Zeit-
punkt ist ein verlustfreier Abbau wieder möglich. 

10. Rückseitiger 4cm Natur-Speicherstein sorgt für 
eine jahrhundert lange Nachhaltigkeit. 

11. Einstellbarer Kamin-Stahlsockel.

12. Naturstein seitlich, also allseitig von pflege-
leichten nachhaltigen und schönsten Natur-Spei-
chersteinen umgeben. 

13. 4-seitige Lochdeko-Blende für 
den Kaltluft-Eintritt.

01. Noble façade en pierre 3-4 cm d´épaisseur 
avec fonction d’accumulation de chaleur. 

02. Porte massive à retour automatique et facile 
d’entretien, avec un cadre inox. 

03. Chambre à combustion pour bûche de 50cm 
avec habillage intérieur munie de chamotte accu-
mulant la chaleur. 

04. En équipement spécial, un bloc d´accumulation:
En rajoutant une ou deux fois du bois, ce modèle 
Belfort émet la chaleur de l´allumage jusqu´à 24 
heures par rayonnement. 

05. Une multitude de possibilités de raccordement: 
Sortie des fumées à l´intérieur du Belfort latérale ou 
Arrière. La sortie de dessus sans/avec cache-conduit 
à demi-hauteur ou en hauteur de la pièce. 

06. Les couvercles du Système de cheminée Belfort 
sont équipés de plaques en ardoise polie et d´une 
grille d´aération pour régler l´accumulation de cha-
leur. Voir Page 45 le cadre intérieur  peut accueillir 
le cache-conduit optionnel. Veuillez préciser à la 
commande le type de cache. Voir page 41.

07. Un solide système de support en acier assure 
un montage rapide sans poussière et colle.

08. Un déflecteur de chaleur distribue de manière 
régulière la chaleur reçu au Belfort S. 

09. Patte de fixation pour  montage de pierre 
naturelle rapide et simple. À tout moment le poêle 
peut être démonté facilement et sans perte. 

10. Dosseret en pierre d´accumulation de 4cm 
d’épaisseur assure une durée d´un siècle. 

11. Cheminée avec socle muni de pieds ajustable.

12. Entouré de tout côté de belle pierre naturelle 
d´accumulation et d´entretien facile. 

13. Cache en acier perforé sur 4 côtés pour 
l´entrée d´air frais.

ConstruCtion/
konstruktion

BelFort
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  117 • 92

BelFort l BelFort l

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 54 x 165 cm

921 / 1080 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 54 x 165 cm

921 / 1080 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
178 179



  117 • 92

BelFort l

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 54 x 165 cm

921 / 1080 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 54 x 165 cm

921 / 1080 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
181180



BelFort l BelFort l

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 54 x 165 cm

921 / 1080 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 54 x 165 cm

921 / 1080 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
182 183



BelFort s BelFort xl

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 128 x 52 x 165 cm

652 / 808 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 53 x 165 cm

860 / 1020 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
184 185



BelFort xl BelFort xl

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 53 x 165 cm

860 / 1020 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 / - 16 h 165 x 53 x 165 cm

860 / 1020 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
186 187



BelFort xs

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h 128 x 52 x 130 cm

563 / 643 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h 128 x 52 x 130 cm

563 / 643 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
188 189



BelFort xo

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h 128 x 52 / 72 x 136 cm

580 / 660 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO: 

80 % 6,7 kW
(3,5-9) kW - 8 h 128 x 52 / 72 x 136 cm

580 / 660 kg 52 cm 21 mg/m3 1244 mg/m3
0,100 %

W.-Grad:
RE: kW: W.-Abgabezeit:

T. de restit°: 
Maße: B x T x  H

Mesures: l x p x h
Scheitholz:

Bûches: 
Staub:

poussière: CO:
190 191



Die kleinste Bauhöhe mit fein geschliffenen, massiven Schiefer-Sims und Ablage, oben mit einem Warmluftregler zum Einstellen 

der gewünschten Wärmeabgabe und zum Wärmespeichern ausgestattet. Elegant streckt sich der Rauchabgang nach oben.

La plus petite hauteur de construction avec une surface polie, une étagère en ardoise massive, muni en haut d’un régula-

teur d’air chaud réglable à la chaleur idéale, conçu pour accumuler la chaleur. Elégant avec sortie de fumée vers le haut.

BelFort xo
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Unendlich individuell: Ob der Abgasanschluss auf Sonderwunsch innerhalb vom Belfort durch den Naturstein, also unsichtbar zur Sei-

te, oder nach hinten. Auch verdeckt mit einem bauseitigen- oder in Extra-Ausführung ein halbhoher, oder raumhoher Kaminaufbau.

systeM-kAMine, sPeiCherkAMine
ChEMInÉE à aCCuMulaTIon

FeuerrAuM
Foyer

rAuChrohr
tuyAu

ZuluFT
ArriVée d´Air

gEWIChT
PoIDS

Deutsche 
technische 
Daten

Seite Breite Höhe Tiefe Breite Höhe Tiefe Holzlänge Rauchrohr Mitte 
hinten 

in Rückwand

Mitte 
oben 

in Schürze

Zuluft Hinten Unten Gewicht mit 
Schamotte

Schamotte

Français 
Données 
techniques

Page Largeur Hauteur Profondeur Largeur Hauteur Profondeur Longueur 
des  

bûches

Tuyau axe médian 
sortie arrière 
(dans le dos) 

axe médian 
sortie dessus 
(dans cache)

Arrivée 
d´air 

Arrière Dessous Poids avec 
Réfractaire

Poids 
Réfractaire

cm cm cm cm cm cm cm Ø in mm cm cm Ø in mm cm cm kg kg

Belfort XS 188 128 130 52 61 24 27 52 150 112,5 96,5 100 27 20 563 30

Belfort XO 190 - 193 128 136 52/72* 61 24 27 52 150 118,5 102,5 100 -- 20 580 30

Belfort S 184 128 165 52 61 24 27 52 150 130 96,5 100 27 20 652 30

Belfort L 178 - 183 165 165 54 61 24 27 52 150 130 96,5 100 27 22 921 30

Belfort XL 185 - 187 165 165 53 61 24 27 52 150 130 96,5 100 27 21 860 30

lEISTung
PuISSanCE

sChornstein
ConDuIT

I II II
norMen
norMes

mit
Speicher-
block und 
Schamotte

Nenn- 
leistung

Leistungs- 
bereich

Raumleis-
tung

Wirkungsgrad Abgas-
massen- 

strom

Temp-
eratur

Mindest- 
druck

CO- 
Emission 
(13 % O2)

CO- 
Emission 
(13 % O2)

Staub 
(13 % 
O2)

EN  
13240

1. BIm-
SchV 
Stufe

BStV 
Münchner

RUS- 
GOST

Werte nach  
„Flamme  

Verte“

Deutsche 
technische 

Daten

Avec bloc
d’accumulation 
et Réfractaire

Puissance 
nominale

capacité 
de chauffe 

de…à…

Volume 
approxi-
matif de 
chauffe

Rendement Débit 
d´évacuation  

des gaz de 
combustion

Temp-
érature

Tirage  
minimal

Emission 
CO 

(13 % O2)

Emission 
CO 

(13 % O2)

Pous-
sière 
(13 % 
O2)

EN  
13240

1. BIm-
SchV 

Niveau 2

Schweiz 
LRV 

Österreich  
Art. 15 a B-VG

RUS- 
GOST

Répond aux 
exigences  
Flamme  

Verte

Français 
Données 

techniques

kg kw kw m3 % g/s °C Pa % mg/m3 mg/m3

+ 80 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ 2 √ √ √ Belfort XS

+ 80 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ 2 √ √ √ Belfort XO

+ 160 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ 2 √ √ √ Belfort S

+ 160 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ 2 √ √ √ Belfort L

+ 160 6,7 3,5 - 9 70 - 350 78,1 - 80,3*** 6,6 296 12 0,100 1244 21 √ 2 √ √ √ Belfort XL

Personnalisation infinie: raccord sorties de fumée Belfort sur demande spéciale dans la pierre invisible sur les côtés ou 

vers l’arrière. Possibilité d’installation avec un cache particulier ou avec un cache en demi hauteur ou à hauteur de pièce.

Rauchrohr - Abgangsrichtung angeben!  *für S / L / XL mit Rauchrohrlänge 75 cm und Bogen 90° (nicht im Lieferumfang enthalten!) *für XS / XO mit 
Rauchrohrlänge 50 cm und Bogen 90° (nicht im Lieferumfang enthalten!)

Belfort technische DatenDonnées techniques Belfort

Merci d‘indiquer le sens de sortie des fumées à la commande *pour S / L / XL avec tuyau de 75 cm et coude à 90° (pas inclu dans la livraison!) *pour XS 
/ XO avec tuyau 50 cm et coude à 90° (pas inclu dans la livraison!)

Belfort xS/xo Belfort xS/xo Belfort S/l/xl Belfort S/l/xl Belfort S/l/xl

Belfort xo Belfort xS Belfort xS Belfort S Belfort S Belfort S
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Possibilités de Raccordement des fumées / Rauchrohr-Anschluss-Möglichkeiten Possibilités de Raccordement des fumées / Rauchrohr-Anschluss-Möglichkeiten

Vue 3D / 3D Ansicht Vue 3D / 3D Ansicht

Belfort xS/xo

* Selon la version du modèle

** Si un tuyau de 75 cm fait partie de l‘installation

*** Si un tuyau de 50 cm fait partie de l‘installation * Maximalwert, je nach Modellvariante

** Wenn Rauchrohr mit mind. 75 cm Bestandteil des Ofen ist

*** Wenn Rauchrohr mit mind. 50 cm Bestandteil des Ofen ist
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Hier schematisch die System-Kamin Varianten der querformatigen Architektur Kaminlinie Belfort. Vom kleinsten Belfort XO und XS, 

dem höheren System Kamin Belfort S und mit der seitlich,  oder nach vorne integrierten Holzlege, die Kamine Belfort L oder XL.

Schéma descriptif ci-contre du système de cheminée  à architecture horizontale de la gamme Belfort. Du plus petit Belfort XO 

et XS, au plus grand modèle, la cheminée Belfort S  avec range bûches latéral ou frontal intégré, les cheminées Belfort L ou XL.

Belfort xo Belfort xS Belfort S/l/xl

Belfort xo/xS Belfort xo/xS Belfort xo/xS

Belfort xS/xo Belfort xS/xo Belfort xS/xo

Belfort S / l / xl Belfort S / l / xl Belfort S / l / xl
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Raccordement d´évacuation des fumées à l´arrière / Rauchrohr-Anschluss nach hinten Possibilités de Raccordement des fumées / Rauchrohr-Anschluss nach oben

Possibilités de Raccordement des fumées / Rauchrohr-Anschluss nach oben Possibilités de Raccordement des fumées / Rauchrohr-Anschluss nach oben
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La philosophie „High Quality“ a une validité très étendue. 
Nos fournisseurs en matière première sont testés et choisis  
selon ce leitmotiv. Ils fournissent des matériaux de haute  
qualité portant la mention „Made in Germany“ et constituent  
la base pour la plus haute qualité et sécurité du produit et  
la plus grande durée de vie.  La valeur de chaque modèle Max 
Blank est augmentée par 8mm d‘épaisseur d‘acier et par le poids 
du produit! 
Lors de l‘ouverture et fermeture des portes d‘aération, vous pou-
vez ressentir cette qualité entendre un „High Quality“.
Nous travaillons dans notre production selon le principe zéro 
faute, lequel est de plus contrôlé par le TÜV-Süd. car la qualité 
est pour nous l‘enthousiasme des clients. Prêtez attention aux 
bordures et aux joints et découvrez la perfection: l‘intelligence 
naturelle sous sa plus belle forme. Restez réfléchi, car rien n‘a plus 
de valeur que la qualité.

Die Qualitätsphilosophie „High Quality“ hat eine umfassende 
Gültigkeit. Unsere Rohstoff-Lieferanten werden nach dieser Leit-
linie geprüft und ausgewählt. Sie liefern uns vor allem hochwer-
tige Materalien mit dem Prädikat „Made in Germany“ und bilden 
somit die Basis für höchste Qualität, höchste Produktsicher-
heit und höchste Lebensdauer. Bis zu 8mm Stahldicke und das  
Eigengewicht jedes Max Blank-Modells bestärken die Wertigkeit!
Beim Öffnen und Schließen der Feuerungstüre haben Sie die 
hohe Qualität voll im Griff und können dabei ein „High Quality“ 
hören und fühlen.
In der High Quality-Produktion denken und handeln wir nach 
dem Null-Fehler-Prinzip, welche zusätzlich vom TÜV-Süd über-
wacht wird. Denn Qualität ist für uns die Begeisterung unserer 
Kunden. Beachten Sie zum Beispiel die Fugen und Kanten und 
Sie werden die Perfektion entdecken: Natürliche Intelligenz in 
ihrer schönsten Form. Bleiben Sie besonnen, denn nichts ist 
preiswerter als Qualität.
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holztrAgetAsChe
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• echter Natur-Wollfilz
• bis zu 2x6 mm Filzdicke

• doppelter Taschenboden, innen Leder
• mit kleiner Seitentasche

• véritable laine naturelle
• jusqu‘à 2x6 mm d‘épaisseur de feutre

• double fond avec intérieur cuir véritable
• avec petite pochette latérale

sACs en Feutre WollFIlZTaSChEn
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WollFIlZTaSChEnsACs en Feutre

größe
Taille

Farbe
Couleur

Bestell.nr.
référence

37x25x35 cm 9190010109

37x25x35 cm 9190010110

37x25x35 cm 9190010111

57x30x40 cm 9190010112

57x30x40 cm 9190010113

57x30x40 cm 9190010114

47x35x60 cm 9190010115

47x35x60 cm 9190010116

47x35x60 cm 9190010117

größe
Taille

Farbe
Couleur

Bestell.nr.
référence

37x25x35 cm 9190010100

37x25x35 cm 9190010101

37x25x35 cm 9190010102

57x30x40 cm 9190010103

57x30x40 cm 9190010104

57x30x40 cm 9190010105

47x35x60 cm 9190010106

47x35x60 cm 9190010107

47x35x60 cm 9190010108
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nAturstein-detAilsdétAils des Pierres nAturelles

rAVennA

FrisCo

1 2 3 4

5 6 7

9

17 201918

24232221

16151413

121110

8

9-12 + 13-16= Schiefer Lieferabweichungen in naturrauh
1= Schiefer glatt geschliffen

9-12 + 13-16= Fluctuation des aspects selon livraison
1= Ardoise noire polie 207206



Belfort L Belfort L

Nimes Crystal Nimes Stone Nimes Stone Light‘N‘ Fire

Nantes L Crystal Nantes L Stone Nantes L Steel   Nantes L Steel   

Nimes Crystal Nimes Steel Nimes SteelNimes Stone

Boston Basic

Mega DrehbarNantes S Steel Mega ENantes L Crystal

Belfort LBelfort L

Mega Steel Athen Boston BasicMega Steel

Boston S Rio S SteelBoston S
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Belfort L Belfort S

Rio S Stone Rio S Stone Rio S Stone Rio S Keramik

Rio S Keramik Rio S Keramik Rio S Keramik Rio WF Keramik

Rio WF Keramik

Belfort XL

Florenz Florenz Atlanta BF Prato

Odin BF Odin BF Odin BF

Odin BFRio WF Keramik Rio WF StoneRio WF Keramik

Belfort XL

Prato

Azzurro BF Toulouse BFToulouse BF
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Belfort XL

Toulouse BF Toulouse BF Toulouse SP Toulouse SP

Toulouse SP Toulouse WF Toulouse WF Toulouse WF

Belfort XO

Lissabon II Odin S Odin S Odin S

Stratos S Stratos S Stratos S

Stratos SRio SPRio SP Lissabon IRio SP Sand

Belfort XO

Odin S

Belfort XS

Stratos L Lille Basic Steel Lille Basic Stone
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Toulon II Steel Toulon II Stone Toulon II Stone Porto

Porto Porto Lucca Petersburg

Lille IV Stone Lille IV StoneLille IV Steel

Petersburg Oldenburg Niagara Angel Falls

Lille Basic Stone

Arezzo
215214



Bei unserem Lieferanten und Partner für Möbel und Individuelles in natürlichster, präziser und 
funktioneller Verarbeitungsweise möchten wir uns hier herzlich bedanken!

Nous souhaitons remercier particulièrement notre partenaire Ligne Roset !

 
die traditionelle küchen- & möbelschreinerei

Ellwangerstraße 25, 91550 Dinkelsbühl
Tel.: 09851 / 589412

www.wohnzimmer-dkb.de
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